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MESTNA OBČINA MARIBOR

Svet invalidov
	


Številka: 41001-551/2015 – 6 

Datum: 18.11.2015
Poročilo – VI. Kulturni večer invalidov
Spoštovani

Kazinska dvorana SNG Maribor je 17.11.2015 že šesto leto zapored gostila Kulturni večer invalidov. Iskreno se zahvaljujemo vsem članom in zaposlenim SNG za gostoljubje, pomoč in podporo, ki nam jo vsako leto prijazno nudijo.  

Navzoče je nagovorila podžupanja MOM ga. Jelka Černivec in se zahvalila vsem sodelujočim za pomoč in sodelovanje pri izvedbi prireditve. Rdeča nit večera je bil Slavko Avsenik, legenda in glasbenik svetovnega ranga in slovesa.  

Obiskovalci v prepolni dvorani so ponovno doživeli čudovit večer. Ozračje je bilo nabito z energijo čakajočih na nastop in z veselim pričakovanjem občinstva. Večer se je pričel s krasnim osemglasnim petjem  ženskega pevskega zbora Glasbena matica iz Maribora pod umetniškim vodstvom Zsuzse Budavari Novak, Avsenikovi »Slovenija« in »Povej zakaj«. Članici zbora Barbara Izlakar in Blanka Svenšek pa sta prelepo zapeli Avsenikovo  »Čakala bom«.  Na klavirju ju je spremljal Hidoyuky Suyuky. Plesalci iz MD Sožitje Maribor – VDC Sožitje Maribor so čudovito zaplesali na Avsenikovo »Če prideš nazaj«; Komorni ženski pevski zbor Društva invalidov Maribor pod vodstvom g. Metoda Špura je zapel  pesmi I. Arcadelt, »Ave Maria« in Emila Adamiča  »Kazen«, besedilo Rudolf Maister;  Nives Gogala iz Ozare d.o.o. je citirala 2 lastni pesmi »Glasba solze« in »Glasba noči na zemlji«; iz VDC Polž Maribor je trio A je to zelo lepo zapel in zaigral pesmi Slavka Avsenika  »Na Golici« in »Na Roblek«. Iz Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor sta prepričala skupina Energični Štajerki s pesmijo v kretnji in s plesom »Ko sneži« in »Punce gremo žurat« ter skupina Tihi svet s pantomimo »V tišini rišem«; Društvo vojnih invalidov Maribor je predstavil Matjaž Grom s pesmijo Slavka Avsenika »V Bohinju«, Jakob Kavčič iz Društva paraplegikov Podravja je recitiral lastne pesmi »Neskončno vesolje«, »Nerazdružljivi« in »Izviri«; iz SONČKA-mariborskega društva za cerebralno paralizo sta Jan Berlič & Romana Marko prikazala doživet ples na vozičku na pesem »Vjeruj u ljubav« Oliverja Dragojeviča. Iz Društva ILCO Maribor je Elica Pozvek prelepo zapela ljudsko pesem, ki jo poje Stanka Kovačič »Tam dom je moj«,  Ivanka Onič pa rusko ljudsko »Pesem Janščikova« in šaljivo deklamacijo »Mini krilo«. Gostje - Društvo Sožitje Ptuj – VDC Sožitje Ptuj se je predstavilo z gibom in poezijo Toneta Pavčka »Ko hodiš, pojdi zmeraj do konca«; MD slepih in slabovidnih Maribor je zastopal Lah Janez Severin z recitiranjem lastnih pesmi  »Melodija«  in »Veter«. Za konec sta nas razveselila dramski igralec Bojan Maroševič z deklamacijo »Nekoga moraš imeti rad« in 11 letni fant Žan Muršec, ki nam je na harmoniko čudovito zaigral  Avsenikovi pesmi  »Slovenija« in »Čakala bom«.  
Doživetje večera je preseglo pričakovanja vseh. Vsi ste bili krasni. Iskreno se zahvaljujemo vsem nastopajočim in njihovim mentorjem, da ste nam priredili to nepozabno doživetje in vsem sodelujočim, ki ste zaslužni, da je prireditev uspela. Dramski igralec Bojan Maroševič je spretno in domiselno povezoval posamezne nastope. Iskrena hvala, da je bil nocoj z nami. Iz srca hvala režiserki Zdenki Križanič, ki je bdela nad vsem in iz ozadja skrbela za lepo predstavo. V slovenski znakovni jezik je tolmačila Kaja Zlatka Hötzl. V znak zahvale je dobrodelno združenje Koraki za korakce obdarilo vsa nastopajoča invalidska društva z ličnimi paketi. Iskrena jim hvala. 
Po kulturnem programu smo se družili ob slastnem prigrizku, sklepali prijateljske vezi  in utrjevali prijateljstva. Zahvaljujemo se znani mariborski gostinski hiši za velikodušno donacijo.
Najlepša hvala vsem sodelavcem SNG Maribor, Mestni občini Maribor, redarski službi in vsem prostovoljcem, ki ste pripomogli, da je nocoj zmagala kultura.

Iskreno se zahvaljujemo podžupanji ge. Černivec, podžupanu g. Luketiču in mestni svetnici ge. Novak, ki ste s svojo udeležbo dodatno spodbudili sodelujoče za dober nastop. Hvala zvestemu občinstvu, ker imate radi kulturo in ste nastopajočim in gostom izkazali zasluženo hvaležnost z bučnimi aplavzi in zadovoljnimi obrazi. 

Kulturni večer invalidov je bil letos izredno dobro obiskan, kar dokazuje, da imamo radi kulturo.  Morda imamo le premalo priložnosti uživati v njej. Upamo, da se bo to izboljšalo in vas vabimo, da se nam pridružite na kulturnem večeru invalidov naslednje leto.

Lep pozdrav


        Milan Kotnik l.r.

predsednik Sveta invalidov MOM
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