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Z A P I S 

13. korespondenčne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

07., 08. in 09. decembra 2009 je v Službi za delovanje mestnega sveta potekala 13. korespondenčna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor. Članice in člani mestnega sveta so glasovali o naslednjem gradivu, ki ga je pripravil Urad za kulturo in mladino, in sicer: 

USKLADITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV PROJEKTA »OBNOVA MINORITSKEGA SAMOSTANA IN IZGRADNJA LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA (GMS – 721)
Gradivo GMS - 721 je bilo svetnicam in svetnikom z dopisom in glasovnico posredovano po elektronski pošti, navadni pošti in je bilo na vpogled na spletni strani www.maribor.si. Svojo odločitev so svetniki in svetnice lahko sporočali do srede, 09. decembra 2009 do 12. ure osebno v službi za delovanje mestnega sveta, telefonsko, preko faxa ali preko elektronske pošte z označitvijo odgovora ZA ali PROTI.

Svetniki so prejeli tudi potrjen Obrazec 3 Načrt razvojnih programov, ki ga mora Mestna občina Maribor posredovati SVLR najkasneje do 19. decembra 2009. 

V glasovanje je bil predlagan naslednji

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme usklajeni načrt razvojnih programov projekta »Obnova Minoritskega samostana in izgradnja Lutkovnega gledališča.« 

Svojo odločitev je sporočilo 27 svetnic/svetnikov, in sicer: 

Melqart Mohamad BERRO, Danilo BURNAČ, mag. Valter DROZG, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, mag. Zdravko LUKETIČ, Alenka GAČANOVIĆ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Milan ERŽEN, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC.

SKLEP JE BIL SPREJET, saj je ZA glasovalo 27 svetnic/ svetnikov, nihče ni bil proti.

Korespondenčna seja je bila zaključena 09. decembra 2009 ob 12. uri. 

Tabela glasovanja je priložena originalu zapisnika. 
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