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PREDLOG SKLEPA:   

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega socialnovarstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor.
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Priloga: 

Odlok  z obrazložitvijo
Na podlagi 3.člena Zakona o zavodih (Ur.l. RS št. 12/91 in 8/96, 36/2000, 127/2006), 43. člena Zakona o socialnem varstvu (Ur.l. RS št. 54/92, 56/92, 42/94, 41/99, 26/01, 2/2004, 7/2004, 105/2006) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04, in 26/05) je Mestni svet, Mestne občine Maribor na 6. seji dne 28. marca 2011 sprejel naslednji

ODLOK

O SPREMEBI ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA SOCIALNOVARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR
1. člen

V odloku o ustanovitvi javnega socialnovarstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor (MUV št.  30/01) se 4. člen spremeni tako, da se glasi:

Pri izvajanju socialno varstvenih in spremljajočih storitev, za katere je ustanovljen, opravlja zavod naslednje dejavnosti iz standardne klasifikacije dejavnosti:

· Q 88.109: Drugo socialno varstvo brez nastanitve za starejše in invalidne osebe 

· P 85.5: Drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje
V okviru dejavnosti, navedene v 1. alineji  1. odstavka tega člena, izvaja zavod skladno z zakonom socialno varstveni storitvi:

- pomoč družini na domu, ki se izvaja kot javna služba iz pristojnosti občine, ter

- socialni servis, vključno s storitvami 24-urnega varovanja.

V okviru dejavnosti, navedene v 2. alineji  1. odstavka tega člena, izvaja zavod strokovno izobraževanje in usposabljanje uporabnikov storitev, njihovih svojcev, prostovoljcev, delavcev zavoda in drugih zavodov, organizacij in posameznikov.

Zaradi zagotovitve celovitega izvajanja dejavnosti, za katero je ustanovljen, lahko zavod organizira in izvaja tudi spremljajoče dejavnosti, med njimi prevoze za lastne potrebe, strokovno izobraževanje in usposabljanje uporabnikov storitev, njihovih svojcev, prostovoljcev, delavcev zavoda in drugih zavodov, organizacij in posameznikov.

Zavod lahko uvaja nove dejavnosti, s katerimi dopolnjuje dejavnost, za katero je ustanovljen, le po predhodnem soglasju ustanoviteljice.«

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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	Obrazložitev za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor




Pravne podlage

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 36. seji, 20. decembra 2001, sprejel Odlok o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor (MUV, št. 30/01). V 4.členu Odloka so naštete dejavnosti iz standardne klasifikacije dejavnosti in  opredelitev, da lahko zavod uvaja nove dejavnosti, s katerimi dopolnjuje dejavnost, za katero je ustanovljen, le po predhodnem soglasju ustanoviteljice 

Svet zavoda Centra za pomoč na domu je na 3. korespondenčni seji z rokom 31.1.2011 sprejel sklep št. 01/11: "Center za pomoč na domu Maribor naslovi na ustanoviteljico, vlogo za soglasje k uvedbi nove, izobraževalne dejavnosti. Po pridobitvi soglasja ustanoviteljice bo zavod pričel postopek doregistracije pri pristojnem sodišču."

Socialna zbornica Slovenije je dne 7.9.2010 izdala sklep o verifikaciji programa stalnega strokovnega usposabljanja št. 870/10-SZS/IZO-UBG za program stalnega strokovnega usposabljanja z naslovom Izobraževalni program za izvajanje socialnovarstvene storitve pomoč na domu - socialni oskrbovalec/socialna oskrbovalka na domu. 

Po pridobitvi naštete dokumentacije je Center za pomoč na domu v skladu z 9. členom Statuta zavoda, ter skladno s 4. členom Odloka o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor na ustanoviteljico zavoda posredoval vlogo za soglasje k uvedbi nove, izobraževalne dejavnosti oz. izobraževalnega programa. Po pridobitvi soglasja ustanoviteljice bo zavod pričel postopek doregistracije pri pristojnem sodišču.

Utemeljitev spremembe

a) P 85.5: Drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje.

V Centru za pomoč na domu Maribor je zaposlenih 11 socialnih oskrbovalk, ki si morajo v skladu s Pravilnikom o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, ter v skladu z Aktom o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest, pridobiti formalno potrebno izobrazbo, to je nacionalno poklicno kvalifikacijo (NPK) »Socialna oskrbovalka na domu«.

Postopek pridobitve zgoraj navedene NPK je razdeljen na 2 dela, in sicer: 

 1. del: obvezno opraviti  izobraževalni program za socialne oskrbovalke, ter

 2. del: neposredni postopek pridobitve NPK.

Izobraževalne programe za socialne oskrbovalke na domu izvajajo različne organizacije, pretežno so to ljudske oz. delavske univerze. Mariboru najbližji izvajalec tega programa je Ljudska univerza Ptuj, ki pa čas predavanj ne more prilagoditi delovnemu času zaposlenih v Centru za pomoč na domu. Tudi  pri drugih izvajalcih izobraževalnega programa se zaradi objektivnih razlogov tako veliko število zaposlenih ne more vključevati (oddaljenost, časovna neusklajenost, kar vpliva tudi na višje stroške). Zaradi navedenih težav so se v Centru odločili, da sami pripravijo vsebino izobraževalnega programa, ter Socialno zbornico zaprosijo za verifikacijo. 

Socialna zbornica Slovenije je Centru za pomoč na domu Maribor dne 7.9.2010 izdala Sklep o verificiranju programa stalnega strokovnega usposabljanja za »Izobraževalni program za izvajanje socialno varstvene storitve pomoč na domu-socialni oskrbovalec/socialna oskrbovalka na domu«. Izobraževalni program bodo lahko za zaposlene izvedli sami, hkrati pa v prihodnosti izobraževanje ponudili tudi drugim zainteresiranim. 

Predlagana nova dejavnost se označi s samostojno šifro: 

P 85.5: Drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje.

b) Šifra 88.109: Drugo socialno varstvo brez nastanitve za starejše in invalidne osebe

V odloku o ustanovitvi javnega socialnovarstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor je  v  4. členu navedeno, da zavod opravlja naslednje dejavnosti iz standardne klasifikacije dejavnosti:
N/85.32   Socialno varstvo brez nastanitve

N/85.329 Druge socialne dejavnosti

H/55.52   Priprava in dostava hrane

O/93.04  Druge dejavnosti za nego telesa

O/93.05  Druge storitvene dejavnosti

Dne 17.01.2008 je Center s strani AJPES-a prejel obvestilo o določitvi novih podatkov o glavni dejavnosti, s katerim obveščajo, da se je šifra 85.329 pretvorila v šifro 88.109, ter da je šifra 88.109 od 01.01.2008 dalje tudi šifra glavne dejavnosti. Z istim obvestilom so bili seznanjeni, da so pri enotah Poslovnega registra Slovenije, ki so imele doslej poleg podatkov o glavni dejavnosti vpisane še podatke o drugih dejavnostih, po vpisani samo podatki o njihovi glavni dejavnosti. V kolikor bi menili, da bi morali biti v Poslovni register Slovenije vpisani tudi podatki o drugih dejavnostih, bi jih morali sporočiti pristojni izpostavi AJPES na predpisanih obrazcih. Pri tem bi morali upoštevati 38. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o sodnem registru, ki določa, da poslovni subjekti v PRS poleg glavne dejavnosti vpišejo le tiste dejavnosti, ki jih dejansko opravljajo in ki pomenijo pomemben del njihovega poslovanja, ter so hkrati vpisane v akt o ustanovitvi.

V Centru so se odločili, da dejavnosti pod šiframi

H/55.52   Priprava in dostava hrane 
O/93.04  Druge dejavnosti za nego telesa

O/93.05  Druge storitvene dejavnosti

niso sporočili AJPES-u in posledično tudi niso vpisane v PRS.

V PRS je vpisana le glavna dejavnost pod šifro 88.109-Socialno varstvo brez nastanitve za starejše in invalidne osebe, kjer so zajete vse storitve, ki jih Center dejansko opravlja za svoje uporabnike. 

Finančne posledice

Sprememba odloka za ustanoviteljico ne prinaša neposrednih finančnih posledic. Bodo pa zaznane posredne finančne posledice zaradi nižjih stroškov izobraževanja in nove možnosti dodatnih prihodkov na trgu, kar bo posledično ugodno vplivalo na oblikovanje cene storitve in razvoja dejavnosti zavoda. 
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