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Številka:  41101-138/2011
Datum:
27.06.2012
Služba za delovanje Mestnega sveta
ZADEVA:
Dopolnila in popravki gradiva za 19. sejo MS:   GMS - 405
                        Novelacija Investicijskega programa Izgradnja nove Umetnostne galerije Maribor
 
Zaradi izkazane potrebe po natančnejši opredelitvi stroškov, ki so predmet investicije Izgradnja nove Umetnostne galerije Maribor, k predlaganemu gradivu za 19. sejo MS, pod točko GMS – 405  Novelacija Investicijskega programa Izgradnja nove Umetnostne galerije Maribor, pripravljalec gradiva v sodelovanju s Proplus d.o.o. predlaga, da se Novelacija Investicijskega programa Izgradnja nove Umetnostne galerije Maribor na določenih mestih popravi.
Prilagamo Novelacijo Investicijskega programa Izgradnja nove Umetnostne galerije Maribor, kjer so vključene natančnejše opredelitve stroškov in narejeni popravki povezani z natančnejšimi opredelitvami. Prav tako so ugotovljene napake redakcijske narave, ki jih v dokumentu s popravki odpravljamo.
Podlaga za korekcijo je vključitev stroškov financiranja zalog na stroškovnem mestu MAKS v obdobju 10/2011 do  3/2013 (navedeno v poglavju 0. Razlogi za novelacijo investicijskega programa). Stroški so obravnavani kot neupravičeni. Posledično so prilagojeni vsi finančni izračuni. 
 

Ugotovljene napake redakcijske narave:
- tabeli 20 in 21 sta bili identični, zato tabela 21 odstranjena, posledično spremenjeno številčenje tabel v nadaljevanju;
- v tabeli 27 in 28 (po novem 26 in 27) pomotoma upoštevan znesek za nakup zemljišča v letih 2013 in 2014 (+/-), pravilno v obeh letih 0 EUR, kot razvidno iz popravka;
- v izračunu ekonomske ISD (tabele 44-46; po novem 43-45) odpravljena ugotovljena napaka pri izračunu - pomotoma izpadli investicijski stroški za leto 2014, v popravku ustrezno vključeni).
 

Na osnovi vseh predhodnih navedb so vse korekcije razvidne v priloženem noveliranem dokumentu.
S spoštovanjem,

	Pripravila:
	
	Boris Ketiš, sekretar

	mag. Vesna Avguštinčič
	
	Vodja službe - po pooblastilu
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