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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA GOSPODARSTVO 

K GRADIVU ZA 37. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na 36. seji, 15. aprila 2014, obravnaval gradiva za 37. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č E :

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013 
(GMS – 790)  
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

II.

Odredba o  spremembi Odredbe o merilih za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (GMS – 796)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odredbo o spremembi Odredbe o merilih za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost, z njo soglaša in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da jo sprejme.
III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izvajanju gospodarske javne službe upravljanja prometnega dela avtobusne postaje Maribor – skrajšani postopek (GMS – 780)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o izvajanju gospodarske javne službe upravljanja prometnega dela avtobusne postaje Maribor, ga podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.
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