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Ustanovitev in zgodovina RK Brezje:
RK Brezje je bil ustanovljen 8.septembra leta 1938 s pripravljalnim odborom in na ustanovnem občnem zboru 22.11.1938 potrjen kot društvo z izvoljenim UO in NO, pod takratnim naslovom: Občinski odbor RK D.M. v Brezju pri Mariboru.
Kot prvi incijator za ustanovitev RK v Brezju je bil g. Čep Franc s tovarišema Krampl Francem in Fajtl Augustom. Vsi trije so pod lipo pred cerkvijo in šolo na trati skovali načrt, pritegniti še Škerbič Augusta, ter skupaj pristopili k ustanovitvi takratnega društva RK Brezje, ki je na humanem polju dosegla lepe uspehe v korist občanov Brezja.
Na ustavnem občnem zboru so pristopili še ostali občani Brezja, Dogoš in Zrkovcev-ob takratni podružnični cerkvi Brezje-župnije Hoče, kjer so se na takšnih mestih-županijah oziroma občinah ustanavljala razna društva in organizacije.
Po ustanovitvi so bile v Brezju ustanovljene prve postaje PP pri g.Ribič Francu in Škerbič Avgustu. Organizirani so bili tečaji sanitete. Pomoč je bila za socialno šibkim z nakupi živil, borba proti epidemiji itd.
Finančna sredstva so prihajala v blagajno kot sedaj: koledarji, z raznimi prireditvami in podporami sovaščanov.
Sam videz članov so krasile njihove sive uniforme, leta1939 so posedovali že prvi reševalni avtomobil.
Prva pomembna akcija je bila za RK Brezje v sosednji vasi Miklavž ob izbruhu tifusa leta 1940 s prevozom bolnikov v karanteno v osnovno šolo v Brezju. Za požrtvovalnost je takrat član RK – g.Ribič Franc prejel kovinsko srebrno odlikovanje iz Ljubljane. Uniforme so bile med II.svetovno vojno odtujene v korist NOB, medtem, ko je bilo vozilo skrbno skrito pri g.Zupanu. Leta 1946 je bil razvit prvi društveni prapor pod imenom D.M. Brezje pri Mariboru, z geslom na hrbtni strani : V sili nas rabite-nas pokličite!
Reševalno vozilo je bilo 1947/48 odpeljano v skupno uporabo reševalne postaje Maribor in nadalje služilo svojemu namenu za skupno uporabo.
Organizacije RK so od leta 1945 do 1953 delovale ločeno,vse do prve združitve leta 1953.
Združitev RK Brezje,Dogoše,Zrkovci,je torej nastala z združitvijo KLO tega območja in s tem je tudi nastanek prostovoljnega krvodajalstva.
Z delitvijo KS Avgust Majerič-Pobrežje na 6 KS leta 1978,smo vas Zrkovci izgubili v korist KS Tone Čufar.
Leta 1997 smo uspeli z pomočjo MČ Jože Lacko ponovno združiti,k naši organizaciji vas Zrkovci.
Leta 1994 smo uspeli pridobiti pravico z zapisniško pogodbo takratne KS Jože Lacko,do skupne uporabe društvenih prostorov,z solastništvom med RK in KS,sedaj MČ.
Društvo je takrat štelo 43 članov.
Danes naša KORK šteje 17 aktivnih članov,kateri se nadvse trudimo za dobrobit naših vaščanov.Zavedamo se,da neumorno delo,požrtvovalnost naših prednikov ne sme biti pozabljeno.Tako tudi danes aktivno sodelujemo z OZRK,saj se zavedamo,da le z skupnimi močmi lahko na humanitarnem področju uresničimo vse zastavljene cilje.
Poskrbimo tudi za redna srečanja krvodajalcev, imamo jih 170 v naši KORK,organiziramo tudi redna srečanja starejših občanov,poskrbimo pa tudi naše najmlajše iz socialno ogroženih družin.Omogočimo jim 14 dnevno letovanje v Frankopanu v Punatu,kakor tudi,da se lahko udeležijo programa šole v naravi.
Želimo si,da bi na področju organizacije in izvajanju  posameznih nalog humanitarne dejavnosti bili še naprej deležni pozitivnega delovanja.
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