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MESTNA OBČINA MARIBOR
KRAJEVNA SKUPNOST KAMNICA

	



Številka: MH-215/2013
Datum: 9. 10. 2013

ZAPIS SESTANKA,
 ki je bil s predstavniki MOM v četrtek 26.9.2013 ob 16:00 uri v sejni sobi KS Kamnica


PRISOTNI:
· Predstavniki MOM: Andrej Fištravec, Marija Tanacek, Tatjana Kristl, Vili Eisenhut, Martina Kositer
· Člani svet: Janko Heričko, Franc Ramot, Zlatka Lorbek, Simon Hauptman, Franc Brunček, Tomoaž Čeplak
· Tajnica KS Marjetka Hauptman

· podpisni list prisotnosti je priloga zapisniku.

Podpredsednik sveta KS Franc Ramot in župan MOM g. Andrej Fištravec pozdravita navzoče.

G. Ramot predstavi glavno temo razgovora, to je problematika Kulturnega doma Kamnica in preda besedo g. Heričku.
G. Heričko vse lepo pozdravi. Izpostavil je kar nekar nekaj problemov, ki se vlečejo že kar nekaj časa. V osnovi predstavi da je gradbinec in ne politik ter preide k dejstvom. Koje postal predsednik KS je vsem povedal, da imam kar nekaj ciljel, ki si jih želi izpeljati. Ti cilji so bili novi dom za krajane, novi vrtec ter cesta Kamnica – Kungota ter cesta k šoli.  Problemi nastajajo predvsem pri vodenju tega novega Kulturnega doma. Če se vrne na začetek gradnje doma. Bili so projekti in ti niso bili zasnovani tako kot bi morali. Problem se je pojavil že na začetku gradnje, ker sta bila v starem domu stanovalec g. Kosim in najemnik g. Planinc. Ko se je začel dom graditi so se pojavili problemi z dolgovi. Takrat se je izkazalo, da so dolgovi, ki jih je bilo potrebno pokriti in urediti. Sam se je dogovoril z. g. Kosimom, da se bo brezplačno izselil iz doma za leto dni, prav tako se je dogovoril s g. Planincem, da se bo selil v staro šolo in preko KUD Kobancov so se poravnali stari dolgovi, kateri so bili, da se je investicija sploh lahko začela. Za vse te dolgovi je dokumetacija. Prav tako so bili dolgoi v stari šoli od g. Ketiša katere je bilo zopet potrebno pokriti preden se je lahko sploh začela investicija doma. Problem se je pojavil pri sanaciji starega objekta, kateri se je začel posedati in takrat po dogovoru z g. Kanglerom se je stari objekt poroušil in potrebno je bilo urediti novo dokumetacijo. Sam je  ves čas sodeloval pri gradnji in preko zapisnikov obstajajo dokazi o zadolžiti katere je imel v času gradnje. Pred koncem gradnje je želel, da se sklene nekakšen dogovor o uporabnikih prostorov in kaj si kdo želi, da se lahko izgognejo določenim del in tako so vsi uporabniki podali svoje potrebe v ključno z društvom KUD Kobanci za prostor bife in takrat je bilo dogovrjeno,da bo društvo dobili prednostno pravico za prostor bife. Vsi uporabniki so dobili pogodbe, samo društvo KUD Kobanci je ni dobilo. V zapisniku je jasno zapisano, da vse spremembe ki se nanašajo na bife krije društvo in tako je bilo tudi vse financirano s strani društva vključno z opremo. 
Pojavo se je tudi problem dva dni pred tehničnim pregledom, ker ni bilo gradbenega dovoljenja in takrat so vsi gospodnje iz občine pobegnili in je ostal sam. Upravna enota je izdala kazen, katero je g. Heričko plača sam in ne MOM. Po dveh dneh je bilo podpisano gradbeno dovoljenje in tako je potegnil iz zagate to investicijo. Iz začetne faze se je investicija podražila za 18 % in s tem so pridobili še 300 m2 v novem objektu in s tem objekt mnogo bolje funkcionalno opremljen. Osebno se je pogovarjal in pogajal za opremo iz naslova evropskih sredstev - pridobljenih 40 % sredstev . Kaj se tiče bvifeja, je ves čas sporno. Leta 2012 na 19. seji se je sprejel sklep kdo bo vse uporabnik doma, od društev do vseh uporabnikov, med njimi je tudi KUD Kobanci. Ostaja tudi 20 oziroma 21 zapisnik iz leta 2010, ki pa je čudežno izginil. Takrat se je sprejel tudi sklep za bife in izvleček tega sklepa ima ga. Kristl. 
Ga. Kristl komentira, da je to sklep iz leta 2009 in g. Herička zanima zakaj se ni realiziral.
[bookmark: _GoBack] Ga. Kristl komentira, da je bil posla na Urad za gospodarske dejavnosti. G. Heričko dodaja, da so se do  letošnjega leta trudili, da bi pogodbo pridobili, poslali  nekaj vlog ampak bili neuspešni in na koncu obupali. G. Heičko je dejal da je prešnjo vodstvo objubilo, da bo pripravilo pogodbo v skladu s sprejetim sklepom.  Svet je sprejel tudi sklep, da z dvorabo gospodari KUD Kobanci. KUd Kobanci je dejansko res gospodaril z dvorano, vse prireditve ki so se odvijali je vedno bil nekdo od društva prisoten, odklepov, zaklepov, pospravljal, pripravljal, čistil oziroma smo so skrbeli za dvorano in marsi kaj postorili. Prva stvar, ki smo jo storili smo začeli s komedijami in takrat je KUD Kobanci nabavil dodatnih 40 stolov za potrebe krajanov cca 3.000 €, prav tako so oder dviginili, ga spredaj podaljšali, začele so se plesne vaje. Kupili so projektor, mikrofone, ozvočenje, nabavili mize za šah, uredili cvetlična korita zunaj, CD plejer. Za vse to obstajajo tudi računi. Ko se je dom zgradil dve leti ni bilo pogodbe o vzdrževanju okolja in sta osebno z ženo čistila dom in okolje doma brezplačno. Prav tako ni imel dom eno leto čistilke oziroma ni bilo pogodbe o čiščenju. Sedaj je pogodba vendar ni vključena dvorana in dvorano čistimo sami. Lahko pove, da v teh treh letih dom in vsa oprema funkcionira tako kot na začetku, kako bo naprej ne ve. Še enkart poudarja da KUD Kobanci so bili organizator samo pri gledaliških predstavah – komedijah ostalo so samo bili zraven za odklepanje, zaklepanje.  Zdi se mu nepošteno obesiti vse stroške, ki bremenijo dvorano KUD Kobancem. Izpostavil je še kurilno olje. Ko je bil objekt postavljen in pripravljen za otvoritev so bile cisterne za olje prazne. Za prvo polnitev kurilnega olja je šel do vseh uporabnikov, tudi lekarne, ki se je vselila kasneje, da so prispevali za prvo nabavo olja in takrat so se dogovrili, da se bo strošek delil po kvadraturi. Če želimo po dejanskem stanju obračunati kurilno olje more nekdo iz MOM dati ceno za 1 kilovatno uro, vendar tega podatka   ni dobil iz MOM. Za nazaj plačevat olje se mu zdi krivica. Je za to da se danes popišejo števci in se začne delat po dejanski rabi ne pa za nazaj, ker bodo nastali problemi in se mu zdi da ni potrebno, samo zato, da bi nekdo dokazal svoj jaz. Predlaga, da se vsedemo in dogovorimo kar je prav in ne prav, začnemo prav delat in delat dobro za kraj. Prišlo je do tega da so ljudje v kraju skregani. Dodaja, da je razočaran nad županom, ker je kar nekaj časa prosil za trim pri županu, uradno -  neuradni, pa ni uspel priti  do župana in ne do g. Žule.
ŽUPAN
Župan prisotne seznani, da ko je prevzel vodenje MOM, se je takoj sestal tudi z ga. Kristl, katera je poročala o stanju v MČ in KS in med drugim je izpostavila tudi KS Kamnica ter problem upravljanja s tem domom. Predlagal je, da če ostajajo sumi nezakonitega delovanja naj sestavi pisni dokument, kateri je bil posredoval Služni notranje revizije, ki končuje pregled poslovanja. Ko bodo končni dokumenti se lahko vsedemo in gremo od točke do točke – smiselno se bo pogovoriti takrat ko bo poročilo službe notranje revizije dokončno.
G. Heričko sprašuje ali je res da so naročili še eno revizijo ker s to niso zadovoljni?
G. župan odgovarja, da ne. G. Kristl dodaja, da je napisala svojo mnenje na podlagi računovodskih dokumetov.
G. župan poudarja, da se ne bomo soočali z besedami ampak samo z dokumenti. Ko bo revizorka zaključila ima možnost KS to prebrati in podati pripombe na podlagi tega revizorka napiše mnenje oziroma sklep. Revizorka bo podala tudi mnenje za stvari katere ona ne more razjasniti oziroma to lahko storijo druge službe.
Ga. Kristl dodaja da so se pisale pripombe na zapisnike, predvsem ti da se sklepi sprejemajo za nazaj, se niso naročilnice potrjevale kar ni v skladu s predpisi. Sklep je tisti ki odloča, predsednik samo predlaga in ne more nad zneskom, ki je določen sam oddajati del oziroma naročitev. So tudi primeri, ko je naročitev nad 3.125 €, da ni pridobljenega soglasja župana in če pogledamo s pravnega vidika so takšna dela nična – ne bi smela biti plačana. Predsednik bil večkrat opozorjen, da se morejo razpisi pripraviti že v decembru. Ga. Kristl dodaja, da je svet sprejel  v leto 2010 sklep, da KUD Kobanci gospodari z dvorano in predsednika zadolžil, da pripravi pogodbo v kateri bodo določene pravice in obveznosti, vendar nihče ni prišel do služb, da bi pripravili pogodbe.
G. župan dodaja, da je revizijsko poročilo zato, da se poslovanje lahko izboljšaoziroma, da se izpostavi korektno poslovanje. Glavna problematika je upravljanje doma.  Doda, da če bi v poslovanju obstajal kakšne problem, ki bi nakazoval na okoriščanje potem pa je to druga zgodba in sedaj  ne more nič komentirat dogler postopki niso zaključeni. Ko bomo prijeli revizijsko poročilo, se bomo usedli in sprejeli izboljšave. To je prelep dom da ne bi bil v funkciji. Še posebej je super da je letni kino.
Ga. Kristl dodaja da je bila obnova doma 20 let v planih in da je vodja investivcije bil g. Holc.


Razprava se v nadaljevanju razširi na problem komunale – komunalna infrastruktura, kjer se pridružijo krajani in se sestanek nadaljuje v avli doma.

G. Ramot krajane lepo pozdravi, prav tako jih pozdravi župan g. Fištravec. Župan krajanov pove, da v KS in MČ hodijo predstavniki MOM redno z namenom, da se seznanijo s aktualno problematiko. Ko spoznajo probleme iščejo rešitve, da bi lahko naredili korak naprej.

Besedo so prevzeli krajani, katerih večina je iz Kamniške grabe, zanima jih predvsem kdaj lahko pričakujejo kanalizacijo in novo ureditev ceste?

Krajani so zastavili vprašanja:
·  ali je res, da je že leta 1999 bil denar namenjen za rekonstrukcijo ceste v Kamniško grabi in prosi, da se preveri kam je ta denar izginil oziroma kje so ga unovčili?
· krajanka je  izpostavila, da je potok v Kamniški grabi zelo nevaren, njena hčerka je že dvakrat padla s kolesom v potok.
· ali je možno, da vsi prebivalci Kamniške grabe nismo enakopravni? Vedno se ustavijo dela na isti točki
· ali ima MOM kakšen predlog, da se kaj premakne
· kakšen je terminski plan za Kamniško grabo, ali se lahko izdelajo projekti
· ali je res, da je denar, ki je bil namenjen za kanalizacijo Kamniške grabe bil na koncu porabljen za rekonstrukcijo ceste v Rošpohu
· ali je možno, da se postavi znak 40 km/h
· ali se bo delala kanalizacija do leta 2015, kot narekuje zakon, da morejo gospodinjstva imeti čistilne naprave ali nas bo občina postavila pod most
· ali ima sploh Nigrad soglasje za solnik v Kamniški grabi

G. Eisenhut:
· je krajanom podal informacijo, da za kanalizacijo ni denarja, se zaveda, da je cesta v zelo slabem stanju. Posebej je izpostavil specifiko Kamniškega potoka, potok je še dodaten problem, saj izpodjeda cestišča. Tukaj bi morala država (agencija RS za okolje) se vključiti in narediti sanacijo potoka, vendar na tem področju država ni naredila nič.
· Kjer se začne razpršena gradnja je po predpisih, da si vsak sam uredi kanalizacijo, MOM to ne bo počela. Ko kupiš čistilno napravo dobiš zraven navodila kako in kaj ter koliko praznit, ni nikjer zapisano, da more čistilno napravo prazniti NIGRAD
· Projekte lahko naredimo takrat, ko bo denar. Edini denar, ki ga dobimo je od okoljske dajatve. Okoljska dajatev je državni predpis ne občinski.
· Terminskega plana trenutno ni možno podati
· Vse kar lahko trenutno naredimo je, da bomo postavili znak omejitve hitrosti 40 km/h

KS bo preverila kako je bilo s postavitvijo solnika v Kamniški grabi.

Krajanka je izpostavila, da se delu morejo posvetiti kompleksno, mogoče se splača počakati, treba je samo določiti datum kdaj se bo kaj začelo. 

Krajanka Frank Darja je izpostavila cesto Kungota – Vrbanska. Ta cesta je postala bližnjica do Maribora, saj se vsi vozijo po tej cesti, je zelo frekvenčna, zraven tega brežina ceste polzi v potok, ni javne razsvetljave. Ali je kakšna možnost, da se postavijo cestne ovire, da se uredi javna razsvetljava, da se sanira brežina?

Krajani so izpostavili tudi delovanje g. Herička, zanima jih zakaj ni več bifeja, ali se je za bife plačevala najemnina?

Župan, g. Fištravec je krajane seznanil, da poteka revizija in na podlagi revizijskega poročila bo MOM ukrepala. Prav tako predlaga, da se pripravi poročilo o možnosti rekonstrukcije ceste in kanalizacije v Kamniški grabi ter predlaga, da se okoli 15. novembra zopet dobimo in skupaj pogledamo kaj lahko naredimo v naslednjem letu.
Prav tako je krajane seznanil, da je mnenje MOM, da velika dvora Kulturnega doma ni dovolj izkoriščena, zato se MOM dogovarja z Zavodom za kulturo, da bi proste termini zapolnili in s tem doprinesli k dogajanju v kraju.

Krajanka izpostavi še, da bi lahko bil pred vhodom nabiralnih za pobude, predloge, graje,…


Zapisnik dostavljen:
· članom sveta
· Sekretariat za splošne zadeve MOM, Služba za MČ in KS
· arhiv KS Kamnica


Zapisala:							Predsednik  sveta KS Kamnica
Marjetka Hauptman							Simon Hauptman
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