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POBUDE IN VPRAŠANJA

38. SEJE MESTNEGA SVETA, 26. maj 2014 

Podane so bila naslednje POBUDE:

POBUDA ŠT. 378 - Sašo BRANILOVIČ

Med Mestno občino Maribor in podjetjem Gokop je bila leta 2003 sklenjena pogodba in kasneje še aneksi o uporabi gramoznice Dogoše. Po nekaterih podatkih naj ne bi bile izpolnjene vse obveznosti iz te pogodbe, zato  dajem pobudo, da strokovne službe mestne uprave pregledajo izpolnjevanje določil pogodbe. Vprašujem, kakšna je občinska strategija za gramoznico Dogoše, glede na to, da je najemna pogodba za del območja potekla 31.3.2014, za ostali območji pa poteče prihodnje leto. Prosim za pisni odgovor. 

Posredovano:

mestna uprava, direktor Marko ŽULA 

POBUDA ŠT.
379 - mag. Zdravko LUKETIČ 

Županstvu dajem pobudo, da uporabi vsa možna sredstva in vse razpoložljive pravne aktivnosti s strani strokovnih služb MOM za pridobitev pravnomočnega gradbenega dovoljenja za II. fazo mariborske knjižnice. Hkrati s temi aktivnostmi, do pridobitve pravnomočnega gradbenega dovoljenja, pa županstvo poskrbi tudi za finančno pokritje investicije s strani vseh deležnikov, tako Vlade RS kot tudi pridobitev potrebnih sredstev iz državnih ali evropskih razpisov. Prosim za pisni odgovor. 
Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Projektna pisarna skupaj s kabinetom župana intenzivno dela na prenovi Rotovškega trga. Nastajajo manjši zapleti, ki se jih bomo odpravili. Investicija je vključena v nacionalni program kulture, trenutno o takšnih stvareh nimamo sogovornika v Ljubljani, s katerim bi se lahko obligatorno pogovarjali.  
Posredovano:

 Odgovor podan na seji  
POBUDA ŠT. 380 - Lidija DIVJAK MIRNIK 
Name so se obrnili mladi, ki bi radi, da MOM podpre »Skate park«, ki ga je nujno potrebno obnoviti, saj je aktualni dotrajan. Zato vam župan dajem pobudo, da čim prej zagotovite potrebna sredstva in mladim omogočite, da bodo svoj prosti čas kvalitetno preživljali. Prosim za pisni odgovor. 
Odgovor župana dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Uporabniki »skate parka« se pogovarjajo z našimi strokovnimi službami in skupaj iščejo rešitve. Bomo pa proučili v kolikšni meri je lahko pobuda predmet prihodnjega proračuna. 

Posredovano:
odgovor podan na seji 
POBUDA ŠT. 381 - Miroslav BLAŽIČ
Center za sluh in govor Maribor (CSGM), ki izvaja pomembno rehabilitacijsko in edukacijsko poslanstvo za osebe s težavami na področju sluha in govorne jezikovne komunikacije je že leta 2010 na takratnega podžupana, g. Milana Mikla, naslovil dopis z opisom pereče problematike parkirnih prostorov. 
Ker se je v tem času število uporabnikov še povečalo, tri parkirna mesta, ki so namenjena CSGM pa nikakor ne zadoščajo sprašujemo, kdaj bo Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor proučil možnosti za dodelitev parkirišč namenjenim CSGM in hkrati dajemo pobudo, da se upošteva predlog CSGM, kot izhaja iz dopisa priloženega pobudi. Prosimo za pisni odgovor. 

Odgovor Uroš  KOSI, urad za komunalo, promet in prostor

Okoli CSGM je nekaj parkirnih mest namenjenih invalidom. Za službena vozila izda naš urad dovolilnice za parkiranje. Bomo pa pobudo proučili in poskušali zagotoviti več parkirnih mest za invalide.  
Posredovano:

Urad za komunalo, promet in prostor 
POBUDA ŠT. 382 - Marjana KREITNER 
Ponovno dajem pobudo za preučitev tistih odlokov oz. aktov o ustanovitvi javnih zavodov, kjer je Mestna občina Maribor soustanovitelj in ima svoje predstavnike v svetih zavodov. Pred časom sem že podala pobudo (pobuda št. 321) na katero je g. Žula odgovoril, da je potreben čas, ker gre za veliko javnih zavodov. 
To pot svojo pobudo omejujem na tiste zavode, kjer mandati direktorjem  potečejo letos ali prihodnje leto. Zahteva po preveritvi razpisnih pogojev je nastala, ker na komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, vedno znova naletimo na nelogične razpisne pogoje, ki so opredeljeni v statutih ali aktih o ustanovitvi. 
Posredovano: 

mestna uprava, direktor Marko ŽULA 
POBUDA ŠT. 383 - Renato ŠKERBINC

Imam dve pobudi, in sicer:

· da se namestijo diksiji in koši za smeti na parkirišču pod pohorsko vzpenjačo,
· da strokovne službe mestne uprave opravijo strokovni nadzor zaradi nevarnega nagibanja topolov ob vzhodni in severni ograji UKC Maribor. 
Posredovano:

Urad za komunalo, promet in prostor 
POBUDA ŠT. 384 - Primož JUHART 
Župan naj na naslednji seji mestnega sveta javnosti predstavi rezultate sodelovanja in aktivnosti, ki jih v zadnjem letu opravlja v Ljudski republiki Kitajski in koliko je to občane Mestne občine Maribor do danes stalo. Analiza naj bo opravljena v obliki swot analize ali katerega drugega načina, tako da bodo učinki lahko dobro kvalitativno in kvantitativno merljivi. 
Posredovano:

Kabinet župana 

POBUDA ŠT. 385 - mag. Liviana BORKO
Pod točko Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor v letu 2013 (GMS – 816), s katero smo se mestni svetniki danes seznanili, je bilo omenjeno, da delujejo po republiškem zakonu o varstvu javnega reda in miru, po katerem nadzira zadeve tudi občinska redarska služba in to po kar precej členih zakona. Ker pa vsa problematika, ki se v mestu pojavlja v citiranem zakonu le ni zajeta npr.: javne prireditve, zbiranje, reja domačih živali itd., predlagam mesti upravi sprejetje občinskega odloka o javnem redu in miru, v katerem bi lahko definirali citirana vprašanja. Večina občin v Sloveniji takšen odlok ima, Maribor pa kot druga največja mestna občina tega odloka nima. Torej, dajem pobudo za pripravo in sprejetje takega odloka. 

Posredovano:
mestna uprava, direktor Marko ŽULA 
 
POBUDA ŠT. 386 -
Daniel BLEJC
Prva prošnja oz. pobuda je naravovarstvenega in življenjskega karakterja, in sicer kako rešiti problematiko vključevanja prometa na Kardeljevi in Ljubljanski cesti na Streliško cesto. Kdorkoli se vozi po bližnjici na Tržaško cesto gre skozi ti dve križišči in čakanje v križišču je nenavadno dolgo in kar samo sili v nesrečo, saj so vozniki v tem križišču zelo nestrpni.
Druga pobuda je spodbuda k večkrat omenjenemu vprašanju strategije razvoja starega mestnega jedra in predstavitev gospodarskih teženj in interesov, ki jih ima občina do svojega lastnega razvoja in tega dela mesta. 

Župan pojasni, da delovna skupina za staro mestno jedro že opravlja svoje delo.
Posredovano:
Urad za komunalo, promet in prostor 
Postavljena so bila naslednja VPRAŠANJA

VPRAŠANJE ŠT. 356 - Lidija DIVJAK MIRNIK

Zanima me stališče župana Mestne občine Maribor do gospodarskega konzorcija, ki ga namerava ustanoviti mariborsko letališče z deležniki. Po mojem mnenju bi se bilo dobro povezati in s skupnimi močmi pristopiti k temu, da končno tudi v Maribor dobimo redno letalsko linijo od katere bi imeli vsi koristi, tako ponudniki ležišč, kot gostinci in mesto ter tudi prebivalci Mestne občine Maribor. Torej župan, ali bo Mestna občina Maribor pristopila k projektu, če da kdaj, in če ne, zakaj ne.

Odgovor župana dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Z  vodstvom aerodroma Maribor smo se o tej temi pogovarjali, projekt podpiram in čakam, da bodo storili korake v tej smeri. 
Posredovano:
odgovor podan na seji 
VPRAŠANJE ŠT. 357 - Marjana KREITNER

Name so se obrnili predstavniki lokalov na Glavnem trgu (stari peron) o možnosti spremembe parkirnega režima, saj imajo onemogočen dostop (parkirni prostori so pred samim vhodom v posamezni lokal), prav tako pa zaradi načina parkiranja – pravokotno in ne poševno, velikokrat prihaja do zastojev, saj poteka promet enosmerno na krožišče. 
Predlagajo ureditev parkirnih mest na otočku, kjer pa so prav danes začeli z gradbenimi deli, zato me zanima, kaj urejajo, saj ni tako dolgo, kar smo sprejemali ureditveni načrt za ta del mesta.
Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Vprašanje bomo posredovali uradu za komunalo, promet in prostor, da prouči ali je možen drugačen način parkiranja. Otok na tem trgu smo začeli komunalno urejati, zasadilo se bo nekaj grmovnic in postavilo nekaj klopi. Sledi ureditev platoja ob Rotovškem trgu in ureditev platoja pred železniško postajo, ki bo povezana z izgradnjo kolesarnice.
Posredovano:
Urad za komunalo, promet in prostor 
VPRAŠANJE ŠT. 358 - Stojan AUER 
Kaj je z vračilom denarja, ki ga je Snaga zaračunavala občanom.
Posredovano:
Snaga d.o.o., Nasipna 64,
VPRAŠANJE ŠT. 359 - Jadranka BARBARIČ 
Na vprašanje številka 348, ki sem ga v imenu SD zastavila na 37. seji mestnega sveta, nismo dobili zadovoljivih in tehtnih odgovorov. Na vprašanje, kdaj je mestni svet sklepal o predmetu prodaje zemljišča ZIM v odgovoru navajate, da soglasje mestnega sveta ni potrebno, ker so parcele v prodaji bile last družbe ZIM d.o.o., in ne Mestne občine Maribor, ter da iz tega ne izhaja nikakršna pristojnost mestnega sveta, da o prodaji zemljišča odloča. Ker je družba ZIM d.o.o., v skoraj 98 % lasti Mestne občine Maribor in gre za odtujitev javnega premoženja, menimo, da bi mestni svet odprodajo moral obravnavati, kot tudi odtujitev stavbne pravice na zemljišču označeno z ID znakom 659-27/15-0, ki je bilo v lasti Mestne občine Maribor.

Prosimo za odgovor po kateri zakonski podlagi trdite, da ni v pristojnosti mestnega sveta, da odloča o odtujitvi zemljišč, ki jih prodaja družba, ki je v 98 % lasti Mestne občine Maribor. 

Na vprašanje, kaj se je zgodilo s preostalo hipoteko nad vrednostjo plačane kupnine v višini 500.000,00 € (2.297.319,49 €) odgovarjate, da je banka verjetno bila pripravljena izbrisati hipoteko, kljub le delnemu plačilu kupnine, in sicer zaradi zavedanja slabega zavarovanja terjatev s parcelami, katerih tržna vrednost ni predstavljala niti četrtine vrednosti hipoteke. Če je Gorenjska banka, kot trdite, verjetno izbrisala hipoteko prosim za fotokopijo izjave banke, da je soglašala s pravnim poslom, in sicer s prodajo navedenega zemljišča. Prosim za pisni odgovor. 

Odgovor Marko ŽULA, direktor mestne uprave 
Določila, ki bi mestnemu svetu dajalo to pristojnost ni, bomo pa pripravili pisni odgovor.  Stečajnega upravitelja banke lahko zaprosimo za fotokopijo izjave, seveda če takšen dokument obstaja. Mestna občina Maribor z njim ne razpolaga, ker Mestna občina Maribor in družba ZIM v stečaju, nista ista pravna oseba in ta korespondenca ni potekala med mestno občino in banko kot upnico ZIM-a. 

Posredovano:
direktor mestne uprave, Marko ŽULA 
VPRAŠANJE ŠT. 360 -  Rok PEČE

V proračunu Mestne občine Maribor za leto 2014 smo namenili 110.000 € za prireditve in dogodke ob 850-letnici prve pisne omembe Maribora. Sprašujem vas, koliko in zakaj smo ta sredstva že porabili in kakšni dogodki so še predvideni, sploh glede na dejstvo, da na mariborski spletni strani le tega ne morem zaslediti, razen skope opombe, da bodo dogodki na kulturnem, turističnem, gospodarskem, športnem in drugih področjih.
Posredovano:

Kabinet župana 
VPRAŠANJE ŠT. 361 - Primož JUHART

Župan je v proračunu za leto 2014 na postavki 742011 (mestna hranilnica) predvidel 50.000 €. Danes minevata že dva meseca od sprejema proračuna zato me zanima, kakšni so rezultati postopkov ustanavljanja mestne hranilnice.
Posredovano:

mestna uprava, Marko ŽULA 
VPRAŠANJE ŠT. 362 - Mojca KASJAK
Zakaj je MOM izdala gradbeno dovoljenje za rušitev MČ Koroška vrata, kljub strankam v pritožbenem postopku in kljub 400 podpisnikom peticije, ki so in še vedno nasprotujejo rušitvi tega objekta?

V zvezi z vprašanjem izražam pobudo, da  župan skliče zbor krajanov, kjer bi se zadeve v zvezi z novogradnjo objekta pojasnile tudi s strani krajanov. Prosim za pisni odgovor.

Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Gradbenega dovoljenja ne izdaja mestna občina ampak upravna enota. Zbor krajanov lahko skličem. Nasprotniki gradnje nove stavbe mestne četrti so do sedaj bili proti sklicu zbora krajanov, saj so dvomili, ali bo zbor sklepčen. Dejali so, da bodo za mestni svet pripravili točko dnevnega reda, kjer bi ponovno razpravljali o tej problematiki. Tega niso storili, zato prosim, da se obrnejo name in da se dogovorimo o podrobnostih za sklic zbora krajanov. 
Posredovano:

odgovor podan na seji  
Vodja Službe za delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ.dipl.prav.

Izpis prejmejo po el. pošti
· direktor mestne uprave, Marko ŽULA

· vodja kabineta župana Martina KOSITER 

· PIAR služba 
· odloga objava – splet 
5

