3

        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-88/2014  090209

Datum:
 26. maj 2014

Z A P I S N I K

50. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v sredo, 21. maja 2014, ob 13. uri v pisarni številka 239/II. nadstropje, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Ažuriranje izvajanja nadzorov po programu dela

4. Obravnava in potrditev zapisnika 49. seje 

5. Pregled realizacije sklepov

6. Predlogi in pobude članov NO

7. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta

· Matjaž DOLAMIČ, vodja Službe za pravne zadeve 

· Marko ŽULA, direktor mestne uprave

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani odbora na predlagan dnevni red niso imeli pripomb. Predsednik NO je člane seznanil, da so v 3. točko dnevnega reda zajeti vsi nadzori, ki so v izvedbeni fazi. Prav tako se bo NO MOM pod 3. točko dnevnega reda seznanil z odstopom člana NO MOM, Martina Krajnca ter določil nadzornika za izvedbo nadzora v primeru nakupa Starega radia.
Po razpravi je bil predlagan 207. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 50. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Ažuriranje izvajanja nadzorov po programu dela
Uvodoma Boris Cokoja in Samo Krajnc predstavita problematiko pridobitve zahtevane dokumentacije glede Avtobusne postaje Maribor in izpostavita, da dokler ne bosta prejela dokumentov, bo osnutek poročila o nadzoru ostal osnutek in se ne bo izdelalo končno poročilo. Menila sta, da je odnos direktorja Javnega podjetja Marprom, Bernarda Majheniča nekorekten napram NO MOM ter ga ponovno pozvala k predaji zahtevane dokumentacije. Dogovorjeno je bilo, da se gospoda Majheniča obvesti o njegovem nekorektnem odnosu ter pozove k predaji dokumentacije do 29. 5. 2014. 
Predlagan je bil 208. SKLEP: Nadzorni odbor MOM meni, da je direktor Javnega podjetja za mestni potniški promet Marprom d.o.o., Bernard Majhenič, v primeru, ko ni ravnal skladno s sklepom o izvedbi nadzora opustil dolžno ravnanje v skladu z 4. odst. 45. člena Statuta Mestne občine Maribor.

Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12 – ZUJF; v nadaljevanju ZLS) določa pristojnosti nadzornega odbora občine v 32. členu kot najvišjega organa nadzora javne porabe v občini. V skladu z ZLS opravlja nadzorni odbor nadzor nad razpolaganjem s premoženjem, nad namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev in finančnim poslovanjem uporabnikov proračunskih sredstev. 

V izogib nadaljnjim zapletom vas pozivamo k realizaciji navedenega sklepa o izvedbi nadzora na način, da se opredeli ponoven rok izvedbe 29. 5. 2014.

Sklep je bil sprejet soglasno.
Dodatna pojasnila poda direktor mestne uprave, Marko Žula, ki preda 1 izvod dokumentacije (elaborat z dvema pravnima mnenjema ) članoma in obvesti NO MOM, da bo v roku 1 tedna izdelano še eno pravno mnenje, katerega bo posredoval sekretarki NO MOM. Direktor mestne uprave je bil pozvan, da se takšne informacije posredujejo ali članom NO MOM ali sekretarki, kajti v nasprotnem primeru lahko NO MOM dobi občutek, da se ga ignorira s strani mestne uprave.

Boris Cokoja in Samo Krajnc sta se odločila, da bosta, glede na nova dejstva, dopolnila osnutek poročila. Ker NO MOM ni prejel odzivnega poročila s strani mestne uprave, se osnutek poročila o nadzoru spremeni v končno poročilo, vendar se, zaradi novih dejstev glede Avtobusne postaje Maribor, le – ta iz končnega poročila izvzame in se obravnava v aneksu.
Predlagana sta bila:

· 209. SKLEP: Osnutek poročila o nadzoru (Obravnava navedb iz anonimke – nadzor za ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti poslovanja pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem Mestne občine Maribor) se ne spreminja; dopolni se ga v 5. točki na podlagi sprejete dokumentacije s strani mestne uprave MOM.
· 210. SKLEP: NO MOM ni prejel odzivnega poročila mestne uprave MOM na osnutek poročila o nadzoru, zato osnutek poročila o nadzoru postane končno poročilo o nadzoru, z izjemo 5. točke, ki se nanaša na Avtobusno postajo Maribor.
Sklepa sta bila sprejeta soglasno.
Predsednik NO MOM je izpostavil problematiko pridobitve dokumentacije za izvajanje nadzora v primeru ZIM in MAKS ter opomni mestno upravo, da je bilo podano mnenje Ministrstva za notranje zadeve, da NO MOM sme prejeti zahtevano dokumentacijo – nakar je NO MOM ponovno pozval ZIM k predaji dokumentacije in postavil rok, vendar do sedaj še ni ničesar prejel. Direktor mestne uprave je člane NO MOM seznanil s terminom sestanka s stečajnim upraviteljem, ki bo prinesel dokumentacijo. Direktor mestne uprave se je zavezal, da bo dokumentacijo predal sekretarki NO MOM 29. 5. 2014. Za dotični nadzor zadolžena člana NO MOM, mag. Srečko Kokalj in dr. Jože Glogovšek sta se strinjala, da še počakata do omenjenega datum, v kolikor dokumentacije ne bo, mag. Srečko Kokalj odstopa od zadeve, kajti niso izpolnjeni pogoji za delo.
Informacije glede nadzora Mariborskih lekarn, Farmadenta in Marifarma poda Magda Žezlina. Tudi ona izpostavi, da je pridobila dokumentacijo zgolj s strani lekarn; Farmadent in Marifarm se nista odzvala na zahteve. Izrazila je prošnjo za dodelitev novega člana, kajti sama ne bo zmogla izvesti nadzora; po vrhu vsega je odstopil Martin Krajnc, ki je tudi bil zadolžen za dotični nadzor. Podani so bili predlogi, da bi k izvedbi nadzora pristopili Boris Cokoja, Črtomir Rutar ter Samo Krajnc. Črtomir Rutar je podal predlog, da se nadzor opredeli na ožje področje (npr. javni razpis za gradnjo Farmadenta), oziroma se izbere najbolj izpostavljena problematika v medijih. V kolikor bi se pristopilo k nadzoru Farmadenta v celoti, bi bil nadzor preobširen oziroma obstaja možnost strokovno pomanjkljivega poročila. Dogovorjeno je bilo, da se določeni nadzorniki sami dogovorijo med seboj in si razdelijo delo.
Predlagan je bil 211. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 3 nadzornike, in sicer poleg že imenovane Magde Žezlina, Borisa Cokojo, Sama Krajnca ter Črtomirja Rutarja za pregled poslovanja družb Mariborske lekarne, Farmadent, d.o.o. ter Marifarm, d.o.o.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Dogovorjeno je bilo, da se za pregled nakupa nepremičnine Stari radio določita dr. Jože Glogovšek ter mag. Srečko Kokalj. Obveščena sta bila, da je kontaktna oseba za dokumentacijo ter za vse informacije mag. Marija Tanacek.

Predlagan je bil 212. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 2 nadzornika, in sicer dr. Jožeta Glogovška in mag. Srečka Kokalja, za pregled nakupa nepremičnine Stari radio.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Glede izvedbe nadzora pregleda sofinanciranja MOM ustanovitve Evropskega centra Maribor poda poročilo Črtomir Rutar in izpostavi usmeritev v 2 cilja, in sicer v vprašanje zakonitosti ter vprašanje izpolnitve. Predlagano je bilo, da se navedena dejstva preverijo še pri pogodbenem partnerju. Črtomir Rutar je navzoče seznanil, da je bil pogodbeni partner, dr. Ludvik Toplak pozvan, vendar se ni odzval. Predsednik je izpostavil, da je bila nanj, s strani dr. Ludvika Toplaka, naslovljena dokumentacija, ki pa jo je založil, vendar se obvezuje, da jo poišče in predloži Črtomirju Rutarju, ki bo na podlagi le – te osnutek poročila dopolnil.

Predlagan je bil 213. SKLEP: Predsednik NO MOM poišče dokumentacijo in jo dostavi Črtomirju Rutarju, ki bo dopolnil osnutek poročila.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Izpostavljena je bila problematika investicij v teku. Določena nadzornika, mag. Srečko Kokalj in Boris Cokoja, sta opozorila, da so se nekatere stvari razčistile, vendar je še vedno veliko odprtih projektov, ki niso vnešeni v poslovne knjige MOM; kakor tudi ni realiziran sklep, ki zavezuje direktorja mestne uprave, da bo poskrbel za boljše rezultate na tem področju. Glavna pripomba je bila, da člani NO MOM dobijo novelacije podatkov s skopimi obrazložitvami. Nadzornika se želita seznaniti z odprtimi investicijami, kjer se mora pojasniti vzrok, zakaj investicija še ni zaključena; navesti se mora skrbnik investicije in v kolikšnem času se namerava investicija zaključiti in prenesti v poslovne knjige MOM ter s posebnim seznamom projektov, ki so načrtovani za odpis, skupaj s pravnimi podlagami in obrazložitvami za odpis. 
Mestni upravi je bilo predlagano, da določi osebo/skrbnika z imenom in priimkom, ki bo realizirala sklepe NO MOM in sodelovala z NO MOM, kajti dotična problematika odprtih investicij se vleče od vsega začetka in vedno se naleti na iste probleme. Potrebno je tudi določiti več pisnih rokov z natančnim evidentiranjem pojasnil vzrokov zakaj nekateri projekti niso bili izvedeni oziroma so le delno izvedeni; veljavni predpisi namreč narekujejo, da se mora opraviti novelacija projektov.

Predlagan je bil 214. SKLEP: Direktor mestne uprave preda dokumentacijo oziroma poročilo glede investicij v teku sekretarki do 16. 6. 2014.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Predsednik NO MOM člane seznani z odstopno izjavo člana Martina Krajnca. Predlagan je bil 215. SKLEP: Nadzorni odbor MOM se je seznanil z odstopno izjavo člana nadzornega odbora MOM Martina Krajnca in zadevo odstopa v reševanje Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki bo vodila nadaljnji postopek.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 4
Obravnava in potrditev zapisnika 49. seje

Člani na zapisnik niso imeli pripomb.

Predlagan je bil 216. SKLEP: NO sprejme zapisnik 49. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5
Pregled realizacije sklepov

Dogovorjeno je bilo, da se informacija o zunanjih storitvah svetovanja in zastopanja v javnih zavodih in MOM obravnava na naslednji seji NO MOM.
    K točki 6
Predlogi in pobude članov NO

Ni bilo razprave.

K točki 8
Razno

NO MOM se je želel seznaniti z informacijo o zaslišanjih župana in direktorja mestne uprave na Policijski upravi Maribor.

Izpostavljena je bila tudi problematika Športnega centra Pohorje – člani NO MOM so želeli podrobnejša pojasnila glede pravne pokritosti zagotavljanja plač zaposlenim v Športnem centru s pomočjo donacij javnih podjetij. Zanimala jih je višina teh donacij; opozorili so na relativno visoko osebno tveganje direktorja mestne uprave.
Seja je bila zaključena ob 15.05.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.
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