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39. SEJE MESTNEGA SVETA, 7. julij 2014
Podane so bila naslednje POBUDE:
POBUDA ŠT.
387 – Valter DROZG 
Pri delu naše članice (ge. Inge Krunič) v odboru za gospodarstvo smo dobili informacijo, da je skupina večkrat obravnavala problematičnost višine NUSZ v Mestni občini Maribor. Skupina je skupaj s predstavniki Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči naredila analizo višine prispevka za NUSZ, ki je pokazala, da NUSZ za pravne osebe dosega več kot trikratnik davka na nepremičnine, če bi bil ta uveden. Že ob uvedbi davka na nepremičnine je postalo jasno, da je bremenitev nepremičnin v višini 0,7 % ni sprejemljiva saj je za gospodarstvo previsoka, obremenitev v višini 2,2, % in več letno pa je nesprejemljiva saj je previsoka. Videti je, da smo v Mestni občini Maribor na tem področju presegli vse normalne okvirje. To ima za posledico tudi daleč prekomerno obremenitev gospodarstva, ki je že sedaj v zelo težki situaciji. Zato predlagam, da gospodarstvu pomagamo in mu omejimo višino NUSZ, ki ga plačujejo pravne osebe, na največ 0,7 % glede na vrednosti, ki jih je izračunal GURS. Če to ni mogoče, pa dajmo omejiti višino prispevka za NUSZ ter pomagati vsem mikro in malim podjetjem, ki krizo prenašajo najtežje. Prosim za pisni odgovor.
Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Danes smo imeli zelo konstruktivni sestanek na to temo in uspelo nam je narediti korak naprej, več o tem pa bo povedal direktor mestne uprave. 
Direktor mestne uprave, Marko ŽULA
Mestna uprava pobudo sprejema. Podlage se bodo začele pripravljati takoj. Prvi sestanek s komisijo, ki pripravlja podlage za spremembo odloka bo že ta četrtek (10. julija 2014), tako da smo se z vso resnostjo lotili te zadeve in zato tudi odgovarjam na vašo pobudo, da jo mestna uprava podpira, saj že izvaja ukrepe v tej smeri.

Posredovano:

Odgovor podan na seji 

POBUDA ŠT. 388 – mag. Zdravko LUKETIČ 
Dajem pobudo za odpravo težav s kanalizacijo v Ulici ob gozdu na Pobrežju. S priključitvijo kanalizacije nove Puhove ceste (predel nadvoza čez hitro cesto) na kanalizacijo Ulice ob gozdu se voda ob velikih nalivih iz kanalizacije zliva  na zemljišča hiš od številke 21 naprej. Ob zadnji ujmi je menda v eni izmed hiš delno zalilo tudi klet. 

Dajem pobudo, da se odpravi ta tehnična težava s primerno rešitvijo – z vgraditvijo mehanskih zapor, ki bodo preprečevale retrogradne poplavne vode po kanalizacijskih vodih. Prosim za pisni odgovor. 

Posredovano:

Urad za komunalo, promet in prostor 

POBUDA ŠT. 389 – Stojan AUER 
Župan naj predstavi lastniško strukturo hčerinske družbe podjetja Nigrad - Nipe in pojasni, zakaj in na kak način se je odločil sanirati ŠC Pohorje. 
Odgovor župana dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Nipo sta dokapitalizirala Nigrad in Mariborski vodovod. Pri sanaciji ŠC je situacija tako daleč, da smo podpisali predpogodbo o najemu ŠC Pohorje. Pogajanja potekajo in upam, da  bomo v začetku avgusta lahko podpisali najemno pogodbo. 
Stojan AUER – dopolnilno vprašanje

Ponovno sprašujem, kakšna je lastniška struktura Nipe, da ste se odločili preko nje reševati ŠC Pohorje. Po naših podatkih je Nipa hčerinska družba Nigrada, ki je v mešani lasti in posledično je tudi Nipa v mešani lasti, torej, delno zasebni in delno občinski oz. javni lasti. To sprašujem tudi zato, ker je podjetje, ki je v 100 % občinski lasti (Mariborski vodovod), dokapitaliziralo Nipo. 
Župan, dr. Andrej FIŠTRAVEC
Prejeli boste pisni odgovor. 

Posredovano:

Direktor mestne uprave, Marko ŽULA 
POBUDA ŠT. 390 – Jadranka BARBARIČ
V MČ  Nova vas opažamo vrsto nepravilnosti predvsem v zvezi z neodgovornim obnašanjem lastnikov nepremičnin, ki ne poskrbijo za primerno urejenost svoje lastnine. Veliko je primerov, ko žive meje, drevje in grmičevje nevarno zakriva pogled voznikom v križiščih, ovira pešce na pločnikih, ali pa polomljene veje celo ogrožajo njihovo življenje in zdravje. Prav tako neurejene fasade ali podirajoče stavbe kazijo videz mesta. Pozimi prenekateri pločniki ostajajo neočiščeni, poledeneli in nevarni. Ker v Mestni občini Maribor ni sprejet odlok o javnem redu in miru, ki bi dajal podlago za ukrepanje v vseh takih primerih, najti pa je ni niti v drugih predpisih, ostajamo le nemočni opazovalci. 
Pozivam Mestno občini Maribor, da končno sprejme, kot so to storile že mnoge občine pred njo, odlok o javnem redu in miru, ki bo omogočal ukrepanje v primerih takega neodgovornega ravnanja. Prosim za pisni odgovor.
Posredovano:
Medobčinski urad za varstvo okolja



Direktor mestne uprave – v vednost 
POBUDA ŠT. 391 – Aleksandar JOVANOVIĆ
V skladu s priloženo dokumentacijo (dopis občana Marka Stamenkoviča ter študijo Ministrstva za zdravje – Javna mreža primarne zdravstvene dejavnosti v RS) dajem pobudo za pridobitev novih zdravnikov, specialistov splošne in družinske medicine v Mestni občini Maribor.

Prosim, da pobudo preučite, predvsem v delu ureditve  javnega zdravstva, kakor tudi za krepitev zasebne mreže. Pobudo podpira tudi MČ Nova vas. 
Posredovano:
Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno socialno varstvo in raziskovalno dejavnost 
Postavljena so bila naslednja VPRAŠANJA:

VPRAŠANJE ŠT. 363 – mag. Zdravko LUKETIČ

V časniku Večer sem zasledil, da se za nakup tega častnika zanima tudi kitajski kapital. Ker je bilo vodstvo Mestne občine Maribor na poslovnem obisku na Kitajskem me zanima, če formalno ali neformalno sodelujete pri odkupu časnika?  Ali sodelujete kot posrednik ali kot kupec, in ali sodeluje pri odkupu tudi del zainteresiranih članov kolektiva tega časnika? Prosim za pisni odgovor. 
Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Na Kitajskem nismo prodajali Večera. Prejeli boste pisni odgovor. 

Posredovano:

Kabinet župana 

VPRAŠANJE ŠT. 364 – Rok PEČE
Sprašujem vas, ali držijo informacije, da vi oz. vaši svetovalci, predvsem vaši svetovalci, kličejo in obiskujejo različna podjetja (predvsem gradbena podjetja) po Mariboru in od njih »zahtevajo« razne donacije (tudi za vašo volilno kampanjo), saj naj si v nasprotnem primeru naj ne obetajo nobenih poslov preko javnih razpisov s strani Mestne občine Maribor. 
Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA
Vprašanje razumem kot retorično in povem, da je odgovor ne. Boste pa prejeli pisni odgovor.
Posredovano:

Odgovor podan na seji 
VPRAŠANJE ŠT. 365 – Stojan AUER 
Zakaj župan Mestne občine Maribor do 16.6.2014 ni izpolnil sklepa sprejetega na izredni seji mestnega sveta glede problematike avtobusne postaje, in zakaj kljub sklepu ni podal stroškovnika. Kdo je odgovoren in kakšne bodo sankcije? 
Odgovor direktorja mestne uprave, Marka ŽULE
Moram povedati, da sem presenečen nad vašim vprašanjem, saj je mestni svet, na vašo pobudo, g. Stojan AUER, sprejel sklep, da moram na policijo posredovati te dokumente. Tega nisem storil v obliki samoovadbe ali ovadbe. Posredoval sem jim  dopis, v katerem pišem, da naj ugotovijo, ali je prišlo v teh postopkih do oškodovanja javnega premoženja na takšen način, da so izpolnjene predpostavke za kazenski pregon, oz. kakšna so tveganja za to. Z dopisom so bili posredovani tudi vsi dokumenti, tako kot je bilo zahtevano. Nisem naredil nič drugega kot realiziral, kar ste naložili mestni upravi.  

Župan, dr. Andrej FIŠTRAVEC
Iz tretjega pravnega mnenja izhaja, da je potrebno rekonstruirati dejansko stanje, kar pa ni mogoče na podlagi tega pravnega mnenja, ker je alternativno in pravi, da bi lahko bila država ali mesto lastnik teh prostorov. Aktivnosti tečejo dalje boste pa o vsem sproti obveščeni. 
Posredovano:
Odgovor podan na seji (glej dopis župana – odgovor na sprejeti sklep 14. izredne seje)  
VPRAŠANJE ŠT. 366 – Miroslav BRKIĆ

Po večletni zapori Ruške ceste in po vsaj petih svetniških pobudah je občina le odprla Ruško cesto. Sprašujem, kdo je na Mestni občini Maribor odgovoren za triletno kalvarijo voznikov in prebivalcev Ruške ceste in okoliških ulic. 

Odgovor župana, dr. Andreja FIŠRAVCA 

Pri  iskanju odgovornosti je pri birokratskih organizacijah kar dolga pot, tako da hvala za to pobudo in hvala za to prijetno nalogo. 
Posredovano:
Odgovor podan na seji 
VPRAŠANJE ŠT. 367 – Milan MIKL 
Likvidnostno stanje Mestne občine Maribor. Nezmožnost poravnavanja tekočih obveznosti, v kakšni višini je bil najet kredit in pod kakšnimi pogoji? 
Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 

Stvari bo pojasnil direktor mestne uprave Marko ŽULA, vedeti pa moramo, da država ni imela alternativnega scenarija za primer, če davek na nepremičnine ne bi bil sprejet. Okoli 13 MIO letnih prihodkov dobimo iz tega naslova in ker ni bilo alternativnega programa je prišlo do zamika prilivov, kar pa posledično, gre za drugi največji vir naših prihodov, za seboj potegne problem likvidnosti. 
Direktor mestne uprave, Marko ŽULA 

Da pomirim, likvidnostna situacija Mestne občine Maribor ni popolnoma nič drugačna kot v vseh drugih mestnih občinah v Sloveniji z izjemo Kopra. Do te situacije, da so plačila nekaj časa zastala, je prišlo zato, ker niso bili realizirani proračunski viri nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, v takšnem času, kot v preteklosti. Prav iz razlogov, ker je letos Vlada želela uvesti davek na nepremičnine, katerega je Ustavno sodišče zavrnilo, smo morali glede davka za nadomestilo stavbnih zemljišč začeti postopke na novo, vendar z zamikom dveh mesecev. Likvidnostni kredit, v višini 4 MIO €,  z zelo ugodno obrestno mero 2,75 %  bomo brez problemov vrnili, saj je davčna uprava pospešila postopke glede izdaje odločb za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Odločbe se pripravljajo in v roku dveh mesecev bo prvo plačilo steklo. Kar se tiče samih dolgoročnih kreditov - investicijskih kreditov, ti pa bodo najeti tako kot je bilo planirano konec leta pred tem pa bo mestni svet prejel vso  dokumentacijo, tako kot je bilo dogovorjeno pri sprejemu proračuna. Trenutno nimamo likvidnostnih in vse obveznosti so s strani občine poravnane. 
Župan, dr. Andrej FIŠTRAVEC

Gospod Mikl, prejeli boste pisni odgovor. 

Posredovano:

Marko ŽULA, direktor mestne uprave
VPRAŠANJE ŠT. 368 -  Primož JUHART 

Koliko bo občane Mestne občine Maribor in Mestno občino Maribor stalo reševanje ŠC Pohorje. Župan naj predstavi seznam podjetij v Metni občini Maribor, ki jih bo občina še reševala?

Odgovor župana, dr. Andreja FIŠTRAVCA 
Takšnega seznama nimamo. S stanjem v ŠC Pohorje ste se seznanili na izredni seji mestnega sveta, veste, da ne gre za navadno privatno podjetje ampak ima širši pomen za turistično gospodarstvo v Mariboru. O stroških sedaj še ni možno govoriti, saj operacija še ni zaključena.
Posredovano:
Odgovor podan na seji
VPRAŠANJE ŠT. 369 – Metod DOLINŠEK 
Ob sprejemanju proračunu MOM za leto 2014 je mestni set sprejel sklep, da mora uprava pripravljati kvartalna poročila o izvrševanju proračuna. Ker do danes nismo prejeli poročila vas sprašujem, ali mislite spoštovati veljavno sprejete sklepe mestnega sveta. 
Ob tem vas sprašujem tudi, kdaj boste, kot to predvideva zakonodaja, pripravili šest-mesečno poročilo o izvrševanju sklepov mestnega sveta.

Prosim, da mestni svet seznanite s poročilom o spremembah finančnega načrta odhodkov MOM v juniju 2014. Sredstva splošne proračunske rezervacije, in sicer postavka v višini 77.000 € (Lent), postavka v višini 119.000 € (tožba Minoriti), postavka 39.800 € (avtobusi).

Odgovor direktorja mestne uprave, Marka ŽULE 

Rok za pripravo poročila je 17.7.2014, takrat bodo uradi pripravili poročilo in ga predali Uradu za finance in meni. Konec meseca bo poročilo pripravljeno in posredovano mestnemu svetu. 
Glede splošne proračunske rezervacije vemo, da so to sredstva, ki se lahko koristijo samo za izdatke, ki niso bili predvideni v času sprejemanja proračuna. Vemo, da so se že določeni sklepi mestnega sveta dotaknili teh sredstev, npr. pomoč Kraljevu. Kar se pa tiče realizacije teh proračunskih postavk pa boste prav tako obrazložitev našli v tem poročilu. 

Posredovano:
Direktor mestne uprave, Marko ŽULA
Rosana KLANČNIK, vodja službe za delovanje mestnega sveta, je ponovno zaprosila vse svetnike, ki pobud in vprašanj niso oddali pisno, da le te zapišejo in jih pošljejo na naslov službe mestnega sveta. 
Vodja Službe za delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ.dipl.prav.

Izpis prejmejo po el. pošti
· direktor mestne uprave, Marko ŽULA

· vodja kabineta župana Martina KOSITER 

· PIAR služba 
· odloga objava – splet 
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