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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-119/2014  090209

Datum:
 8. september 2014

Z A P I S N I K

54. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v torek, 2. septembra 2014, ob 13. uri v pisarni številka 239/II. nadstropje, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Pregled dokumentacije in dogovor o nadzoru

4. Obravnava in potrditev zapisnika 52. in 53. seje ter 3. izredne seje 

5. Pregled realizacije sklepov

6. Predlogi in pobude članov NO

7. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

OSTALI PRISOTNI:
· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta
· Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani odbora na predlagan dnevni red niso imeli pripomb. Predsednik navzoče obvesti, da se bo v okviru 3. točke dnevnega reda obravnaval dopis na temo NK Pobrežje, odgovor direktorja mestne uprave Marka Žule ter dopis župana.

Predlagan je bil 243. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 54. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Pregled dokumentacije in dogovor o nadzoru

Dopis župana glede predloga NO za izbor zunanjega revizorja za izvedbo revizije poslovanja MOM podrobneje predstavi Rosana Klančnik.
Člani NO so poudarili, da NO deluje v smeri, katero je obljubljal župan, in sicer, da bo naročil revizijo celotnega poslovanja MOM. Izpostavljeno je bilo tudi, da je v gradivu za sejo mestnega sveta, ki ga je pripravil NO MOM, natančno opredeljena problematika na katero naj bo pozoren izbran zunanji revizor ter da je NO v časovni stiski in ne more sam pristopiti k obširnejši reviziji. Člani NO so se seznanili z dopisom župana MOM in vztrajajo pri uvrstitvi gradiva na sejo mestnega sveta; na mestnem svetu pa je, da se do gradiva opredeli.
Po razpravi je bil predlagan 244. SKLEP: NO MOM se je seznanil z dopisom župana MOM, ga preučil ter ugotovil, da je NO MOM preveč zaseden in ne more izvesti obširnejše revizije; vsled tega predlaga zunanjega revizorja. 
Sklep je bil sprejet soglasno.
V nadaljevanju se je NO seznanil z izvajanjem priporočil in predlogov NO v zadevi ZIM, ki ga je pripravila mestna uprava. Ponovno je bilo opozorjeno, da v pogodbi ni navedenega roka izvedbe investicije, kakor tudi ni definiran namen objekta, ki bi naj bil zgrajen na dotični lokaciji; nevarnost tudi predstavlja neustrezno zavarovana gradbena jama.
Po razpravi so bili predlagani:

· 245. SKLEP: Nadzorni odbor MOM ne sprejema obrazložitve mestne uprave glede poziva investitorju za ustrezno zavarovanje gradbene jame. Mestna uprava mora zagotoviti ustrezno zavarovanje gradbene jame, oziroma bi to moralo biti opredeljeno v sklenjeni pogodbi.
· 246. SKLEP: Nadzorni odbor MOM ugotavlja, da ni jasno sklenjena pogodba med MOM in ZIM, d.o.o. in zato ponovno opozarja, da je potrebno nemudoma izvesti prekinitev le –te v izogib pravnim posledicam.
·  247. SKLEP: Nadzorni odbor MOM ugotavlja, da še vedno ni definiran namen objekta, ki naj bi bil zgrajen na lokaciji MAKS-a; zato poziva k jasno opredeljenemu namenu objekta bodočega investitorja.
Sklepi je bili sprejeti soglasno.
Predsednik je člane NO seznanil z dopisom staršev otrok, ki obiskujejo NK Pobrežje, v katerem le – ti opozarjajo na domnevne nepravilnosti. Dogovorjeno je bilo, da problematiko natančneje raziščeta dr. Jože Glogovšek in mag. Srečko Kokalj in pripravita podrobnejše poročilo.
Predlagan je bil 248. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je za izvedbo nadzora v NK Pobrežje določil dr. Jožeta Glogovška in mag. Srečka Kokalja.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Sekretarka se dogovori za sestanek na Uradu za šport v sredo, 3. 9. 2014, ob 9. uri.
Člani NO so pregledali zahtevano dokumentacijo – pogodbe s področja komunale in izpostavili kršitev Zakona o javnih financah v primeru pogodb sklenjenih z Mariborskih vodovodom. Ugotovljeno je bilo, da med zahtevano dokumentacijo manjka pogodba sklenjena z Ivano Verbič. Dogovorjeno je bilo, da se bodo v postopku nadzora zasledovali naslednji cilji: - ali so bili računi izdani skladno z pogodbo;  - pregled pravnih podlag;  - ali je bil izvajalec izbran skladno z razpisom. Na novo so se oblikovale tudi skupine za nadzor oziroma pregled pogodb – kar je opredeljeno pod točko 4 – Obravnava in potrditev zapisnika 52. in 53. seje ter 3. izredne seje.
K točki 4
Obravnava in potrditev zapisnika 52. in 53. seje ter 3. izredne seje 
Člani na zapisnike niso imeli pripomb. Dogovorjeno je bilo, da se združi pregled pogodb, in sicer gospe Magdi Žezlina ter Črtomirju Rutarju se v skupino pridružita še mag. Srečko Kokalj in dr. Jože Glogovšek in tako skupaj pregledajo naslednje pogodbe: 

· Nigrad, Strabag AG LJ, PGGH Mb, H. S. Nizke gradnje d.o.o., Asfalti Ptuj, Indrast d.o.o., Ivana Verbič, VGP Drava Ptuj in Herman Mandl.
Predlagan je bil 244. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme zapisnik 52., 53. seje ter 3. izredne seje. 

Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5
Pregled realizacije sklepov
Ni bilo razprave.

K točki 6

Predlogi in pobude članov NO

Člani NO so se strinjali s prošnjo mestne uprave za prestavitev roka za dostavo dokumentov oziroma seznama vseh ostalih morebitnih podjemnih (svetovalnih) pogodb v MOM z mestnimi svetniki in za vsa podjetja oziroma zavode, v katerih ima MOM lastniški oziroma upravljavski vpliv; hkrati pa tudi vsa izplačila mestnih svetnikov, ki jih prejemajo v vseh oblikah funkcij (članstvo v programskih svetih, nadzornih svetih, svetih zavodov ipd); in sicer je nov rok 15. september 2014.

Dogovorjeno je bilo, da sekretarka mestno upravo pisno seznani z potrditvijo podaljšanja roka. 
K točki 7

Razno

Ni bilo razprave.
Seja je bila zaključena ob 14.45.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.
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