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MESTNA OBČINA MARIBOR

Svet invalidov

Skupina za šport
	    


Številka: 01100-5/2014
Datum:  9.12.2014
Zapisnik skupnega sestanka skupine SIMOM za šport,
9.12.2014 ob 9.00 v prostorih Društva DOM, Trubarjeva ul. 15.
Prisotni: Aleksander TRNJAR, ŠDI MB; Vasja CIMERMAN, DVI; Predrag PAVLOVIĆ, URI Soča; Franc ŠPUR, DIM; Simon MIHALINA, Urad MOM za šport; Uroš LOVRENČIČ, ŠZM; Marinko KNEZ, DBMKP MB; Ana MANDL, sekretarka Sveta invalidov MOM.
Opravičeno odsotni: Milan KOTNIK, DGNP; Danica PADEŽNIK, MDSS MB.
Predlagan dnevni red:

1. Uvod, ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

2. Invalidski šport 

3. Dostopnost športnih objektov  

4. Športno rekreacijski center Maribor 

5. Izbira športnika leta 2014
6. Sofinanciranje športa invalidov v Mariboru

7. Razno

Ad1)
Predsednik skupine SIMOM za šport je predlagal, da sejo vodi podpredsednik Sveta invalidov MOM Vasja Cimerman z obrazložitvijo, da je sklicatelj seje predsednik SI Kotnik. Vasja Cimerman je sprejel vodenje seje, v uvodu je pozdravil vse navzoče in ugotovil, da je seja sklepčna. Predlagal je dnevni red, ki so ga navzoči prejeli z vabilom in sprejet je bil
Sklep št. 1
Ugotovljena je sklepčnost in potrjen je predlagani dnevni red.

Ad2)

Predsedujoči se je prisotnim opravičil, ker ni pripravil gradiva za to točko zato je predlagal, da se prestavi na naslednjo sejo. Brez razprave je bil sprejet

Sklep št. 2

Ta točka dnevnega reda se prestavi na naslednjo sejo.
Ad3)

Svet invalidov ima ustanovljeno delovno skupino za dostopnost, ki aktivno deluje tudi na področju dostopnosti športnih objektov. V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje analize stanja dostopnosti vseh športno rekreacijskih objektov in sprejet je bil
Sklep št.3:

Začnemo z  identificiranjem stanja dostopnosti športnih objektov v Mariboru in na naslednjih sejah ugotovimo, kje je stanje zadovoljujoče in kje bi bilo potrebno izboljšanje.
Ad4)

Urad za šport MOM se je odzval na razpis Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS)in se odločil, da načrtuje v Mariboru ustanovitev Športno olimpijskega centra. Center bi bil zasnovan v obliki konzorcija, in v krovni pogodbi bi točno določili, kateri partner zagotavlja katero storitev oz. material. Urad za šport je pozval nekatere subjekte k sodelovanju pri pripravi vsebine in programov centra, tudi invalide. SI MOM se je odzval s pripravo programske naloge vendar za sedaj ne moremo ocenjevati, ali so potrebne še dodatne aktivnosti. Pri tem je potrebno zajeti vsa področja, ki jih tak center zadeva (podpora v nastanitvenih kapacitetah, finančni vidik …). Rok za dokončanje potrebnih ukrepov je zelo kratek, vendar je predstavnik MOM optimističen in meni, da bo vse potrebno urejeno do roka. 
Po seznanitvi vseh navzočih z dosedanjimi aktivnostmi je bil sprejet

Sklep št.4:
SI MOM podpira idejo ustanovitve Športno olimpijskega centra v Mariboru in se v tekoče aktivnosti aktivno vključimo.
Ad5)

Invalidi bodo letos že tretje leto sodelovali v prireditvi Izbiramo športnika leta  v Mariboru , ki bo potekala enotno za športnike invalide in športnike neinvalide. Nosilec prireditve Izbiramo športnika leta bo Športna zveza Maribor (ŠZM).  Svet invalidov je 4.11.2014 sprejel nov pravilnik o izbiri invalida športnika leta, s katerim je seznanil tudi prisotna predstavnika ŠZM in Urada MOM za šport. Pravilnik jima bo posredovan v vednost po e-pošti.
Sklep št.5:
Predstavniki Urada MOM za šport in Športne zveze Maribor se sestanejo  na temo prireditev Izbiramo športnika leta in do konca decembra 2014 posredujejo Svetu invalidov MOM informacije, kje in kdaj bo prireditev potekala ter kdo bo organizator.

Ad6)

Glede sofinanciranja športa se v mnogih invalidskih društvih z uspešnimi športniki pojavlja problem pomanjkanja izobraženih ali usposobljenih kadrov z licenco. Zaradi neizpolnjevanja tega pogoja so bila mnoga društva neuspešna na razpisih za javna sredstva. Dobra novica je, da v Para olimpijskem komiteju nameravajo  v letu 2015 izvesti licenčno izobraževanje tudi na Štajerskem.
Po razpravi v kateri so sodelovali vsi navzoči je bil sprejet
Sklep št.6:
Na ZŠIS pošljemo pobudo, da se čim prej pristopi k organizaciji izobraževanja trenerjev v Mariboru. 
Ad7)

Predsednik DS za šport je podal informacije o napredovanju projekta Mreža športa za vse. V letu 2014 je projekt zaradi objektivnih razlogov zastal, vendar že poteka trening sedeče odbojke, ki se izvaja vsak ponedeljek ob 18.00 v Športni dvorani Lent. Prosil je za sodelovanje in vključitev čim več članov, saj je trenutno odziv zelo skromen. Apeliral je na člane skupine, da animirajo čim večje število prijateljev in znancev. Predstavnik MOM Simon Mihalina je obljubil, da se bo v primeru  zadostne vključitve potrudil, da bo projekt v letu 2015 zaživel.
Predsednik ŠZM Uroš Lovrenčič je povabil predstavnike društev, da se s skupinami udeležijo predstavitve Curlinga, ki bo v soboto, 20.12.2014 ob 14.00 v Ledni dvorani Maribor. To je olimpijska disciplina, možno je sofinanciranje. Vljudno so vabljeni tudi kegljači.

Aleksander Trnjar je pozval vse prisotne na skupno silvestrovanje 20.12.2014 ob 18.00 v Festivalni dvorani Lent.

Predsedujoči je ob 10.30 uri zaključil sestanek.
Zapisala: 






Vasja Cimerman l.r.,
Ana Mandl l.r.,



         podpredsednik Sveta invalidov MOM

  
sekretarka SIMOM
