[bookmark: _GoBack]Na podlagi 32. člena Zakona o javno – zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06), Mestna občina Maribor, Ul. Heroja Staneta 1, 2000 Maribor, objavlja


Poziv promotorjem 
k oddaji Vloge o zainteresiranosti za izvedbo projekta javno zasebnega partnerstva »Električna vozila javnega potniškega prometa«



1. UVOD

Mestna občina Maribor poziva vse potencialne promotorje (zainteresirane pravne in fizične osebe) k podaji Vlog o zainteresiranosti za izvedbo javno-zasebnega partnerstva za projekt »Električna vozila javnega potniškega prometa«, ki obsega storitev dobave in vzdrževanja električnih avtobusov za daljše časovno obdobje in financiranje te storitve po sistemu energetskega pogodbeništva, kjer se storitev poplačuje s prihranki, ki nastanejo zaradi manjše porabe, cenejšega goriva in vzdrževanja. Vloga lahko vsebuje tudi storitev postavitve in vzdrževanja polnilne infrastrukture za avtobuse. 
Ponudniki lahko predstavijo tudi tehnologijo električnih vozil javnega potniškega prometa, ki omogoča vožnjo po tirih neelektrificirane proge tirne širine 1435 mm. Tehnologija je lahko bimodalna (vozi po tirih in cesti) ali monomodalna (vozi samo po tirih).

2. NAROČNIK

Mestna občina Maribor 
Ul. Heroja Staneta 1
2000 Maribor

Spletni  naslov: http://www.maribor.si/javni razpisi 
e-naslov: mestna.obcina@maribor.si 
Telefon: 02 2201 000
Faks: 02 2201 207
Župan: dr. Andrej FIŠTRAVEC

Kontaktna oseba naročnika: Vlasta KRMELJ
Telefon kontaktne osebe: 02 2342360, 031 334 376
e-naslov kontaktne osebe: info@energap.si


3. PREDMET JAVNEGA POZIVA

Predmet javnega poziva promotorjem k oddaji Vloge o zainteresiranosti za sklenitev javno-zasebnega partnerstva je izvedba projekta »»Električna vozila javnega potniškega prometa«, ki obsega storitev dobave in vzdrževanja električnih avtobusov za daljše časovno obdobje in financiranje te storitve po sistemu energetskega pogodbeništva, kjer se storitev poplačuje s prihranki, ki nastanejo zaradi manjše porabe in cenejšega goriva. Mestna občina Maribor želi s tem pozivom preveriti stanje storitev in tehnologije na tržišču na področju električnih avtobusov.
V Vlogi naj ponudniki predstavijo tehnologijo, ki jo ponujajo (sistem polnjenja, lastnosti baterij, povezanost s polnilnimi postajami oziroma kje in kako se lahko vozila polnijo, doseg z enim polnjenjem, odvisnost pogostosti polnjenja od naklonov vozišč, gretja in hlajenja, števila potnikov, ...) in vsaj 2 različni velikosti avtobusov glede na število potnikov. 
Večji avtobusi naredijo povprečno med 250 in 300 km dnevno, manjši pa 150 km dnevno. Obratovalni čas avtobusov je 18 ur dnevno. Ponudnik lahko pripravi izračune za en avtobus ali večje število avtobusov,  v kolikor večji obseg storitev ugodno vpliva na ekonomske kazalnike ponudbe.  Finančni izračun potencialnega prihranka in s tem dolžina pogodbenega razmerja naj temelji na predpostavki, da obstoječi avtobusi porabijo povprečno 35 L dizelskega goriva na 100 km, da dnevno opravijo povprečno 250 km in da so stroški letnega vzdrževanja ocenjeni na 5.900 EUR. Želja naročnika je, da po izteku pogodbene dobe električni avtobusi ne preidejo v last Mestne občine Maribor.  
Ponudniki lahko v Vlogi o zainteresiranosti predstavijo tudi možnost postavitve in upravljanja s polnilnicami za električne avtobuse. To možnost naj tudi finančno opredelijo, tako z vidika investicije kot vzdrževanja polnilne infrastrukture. 
Ponudniki lahko predstavijo tudi tehnologijo električnih vozil javnega potniškega prometa, ki omogoča vožnjo po tirih neelektrificirane proge tirne širine 1435 mm. Tehnologija je lahko bimodalna (vozi po tirih in cesti) ali monomodalna (vozi samo po tirih).

4. OBJAVA JAVNEGA POZIVA

Predmetni javni poziv promotorjem je objavljen na spletni strani naročnika Mestne občine Maribor, in sicer na naslovu:  http://www.maribor.si/ .


5. PRAVNE PODLAGE

Pravno podlago za predmetni poziv promotorjem predstavlja 32. člen Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06) in ostale določbe, ki se nanašajo na izvedbo predhodnega postopka. 


6. OBLIKA JAVNO-ZASEBNEGA PARTNERSTVA

Naročnik s tem pozivom ne prejudicira oblike javno-zasebnega partnerstva, vsebine odločitve in akta o javno-zasebnem partnerstvu.






7. INFORMACIJE O PROJEKTU

Več informacij o projektu lahko zainteresirani pridobijo na Energetski agenciji za Podravje, in sicer po mailu info@energap.si ali telefonu 02 234 2360. 

8. ZAHTEVANA VSEBINA IN OBLIKA VLOGE O ZAINTERESIRANOSTI 

Iz Vloge o zainteresiranosti morajo biti jasno razvidne vse informacije o zainteresirani osebi za javno-zasebno partnerstvo, ki vplivajo ali bi lahko kakorkoli vplivale na presojo javnega partnerja o primernosti izvedbe predmeta javnega poziva v obliki javno-zasebnega partnerstva.

Dokumentacija, ki jo naročniku predloži zainteresirana oseba, mora skladno s Pravilnikom o vsebini upravičenosti izvedbe projekta po modelu javno zasebnega partnerstva (Uradni list RS, št. 32/07), vsebovati naslednje vsebinske elemente:

· vlogo (Priloga 1)
· idejne rešitve za dosego razpisanih ciljev in tehnične specifikacije,
· analizo razvojnih možnosti in sposobnosti investitorja,
· prikaz ocenjene vrednosti investicije ter predvidene finančne konstrukcije, iz katere bodo razvidna tveganja, ki bi jih zainteresirana oseba prevzela z oceno vrednosti posameznega prevzetega tveganja,
· ekonomsko oceno projekta,
· časovni načrt izvedbe,
· oceno prihodkov in stroškov v času življenjske dobe projekta,
· pričakovani donos na vložen kapital,
· letni nivo storitve upravljanja projekta.

Dokumentacija iz prejšnjega odstavka mora biti pripravljena v skladu z določbami Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06 in 54/10), ki opredeljujejo vsebino investicijskega programa.

Vloge posameznih promotorjev lahko vsebujejo predloge:
· o obliki javno-zasebnega partnerstva;
· pogodbe o izvedbi javno-zasebnega partnerstva;
· o izvedbi samega projekta z opredelitvijo različnih variant in možnosti ter opredelitvijo prednosti in slabosti posamezne predlagane variante pred varianto, ki je razvidna iz dokumentacije naročnika.

Naročnik vsem promotorjem sporoča, da vsebina posamezne vloge promotorja ne bo vplivala na nadaljnji postopek komunikacije s posameznim promotorjem.

Naročnik si pridržuje pravico do odkupa dokumentacije promotorja, v kolikor slednja za naročnika predstavlja uporabno vrednost za nadaljevanje projekta.




9. NAČIN IN ROK ODDAJE VLOG O ZAINTERESIRANOSTI 

Vloge o zainteresiranosti lahko ponudniki posredujejo v zaprti ovojnici na naslov Mestna občina Maribor, Ul. Heroja Staneta 1, 2000 Maribor, s pripisom »Ne odpiraj - Vloga o zainteresiranosti JZP »Električna vozila javnega potniškega prometa«.

Rok za oddajo vlog o zainteresiranosti je najkasneje do 24. 2. 2017, do 13.00 ure na sedežu Mestna občina Maribor (prejemna teorija).

10. PRISTOJNOST DAJANJA INFORMACIJ O JAVNEM POZIVU

Pristojna oseba za dajanje informacij je Vlasta Krmelj. Vsa vprašanja postavljajo zainteresirane osebe pisno, po pošti ali na e-naslov: info@energap.si
Vprašanja lahko zainteresirane osebe postavljajo najkasneje do 15. 2. 2017.  Pristojna oseba na zahtevo potencialnih promotorjev le-tem posreduje relevantno dokumentacijo predmetnega projekta, s katero razpolaga naročnik. 

        Mestna občina Maribor
                                                                                                                          dr. Andrej FIŠTRAVEC
        župan
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