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STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 27. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 19. seji, 10. maja 2017, obravnaval gradivo za 27. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:
I.

Implementacija in korist strateških usmeritev razvoja občinskih podjetij 
Mestne občine Maribor (GMS – 461)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Implementacijo in koristmi strateških usmeritev razvoja občinskih podjetij Mestne občine Maribor. Ideja o koncernu, ki bi težil k bolj transparentnemu, gospodarnemu in ekonomičnemu poslovanju predvsem javnih podjetij, kakor tudi vseh hčerinskih in morda privat podjetij, ki bi se temu koncernu priključila, se zdi odlična. S tem bi se končno uresničila tudi težnja po t.i. etičnem kodeksu oz. kodeksu o upravljanju z javnimi podjetji. Kot rečeno, odboru za gospodarstvu se zdi ideja všečna; projektna dokumentacija dovolj obsežna in natančna, za kar so pripravljavci  prejeli tudi ustno pohvalo. Odbor pa je izrazil pomisleke predvsem glede izbora članov uprave in nadzornega sveta subjekta, ki v nobenem primeru ne bi smel biti političen.

II.
Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2016 z Zaključnim računom in Poročilo o delu Nadzornega sveta za poslovno leto 2016 (GMS – 462)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Poročilom o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2016 z Zaključnim računom in Poročilo o delu Nadzornega sveta za poslovno leto 2016.
III.

Informacija o letnem poročilu Javnega podjetja ENERGETIKA MARIBOR d.o.o. 
za leto 2016 (GMS – 464)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Informacijo o letnem poročilu Javnega podjetja ENERGETIKA MARIBOR d.o.o. za leto 2016.
IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor
za leto 2017 (GMS – 471)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z dotičnim gradivom. Odbor je prejel gradivo v obravnavo šele na dan seje odbora; prav tako ne razpolaga z informacijami glede projekta EXPEDIRE in projekta DesALps, za katera se bo Mariborska razvojna agencija dolgoročno zadolžila. Vsled tega odbor predlaga, da se na sejo Mestnega sveta Mestne občine Maribor povabi vršitelja dolžnosti direktorja Mariborske razvojne agencije, ki bo podal podrobnejša pojasnila na zagotovo postavljena vprašanja mestnih svetnikov.
                                                                                       PREDSEDNIK

                                                   Miloš STEVANOVIĆ, l.r.
