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Poročilo z 8. Kulturnega večera invalidov

Spoštovani

Kazinska dvorana SNG Maribor je 7.11.2017 gostila že osmi Kulturni večer invalidov. Prireditev je režirala Zdenka Križanič, povezoval pa dramski igralec Bojan Maroševič. V slovenski znakovni jezik je tolmačil  Boštjan Jerko. 

Tudi letos je občinstvo napolnilo kazinsko dvorano, kljub deževnemu vremenu.Tema večera je bila »Šport in kultura z roko v roki«. 

Večer se je pričel s klavirsko izvedbo pesmi  »Med iskrenimi ljudmi«, »Zemlja pleše«, »Strangers in the night«, »Slovenija, od kod lepote tvoje« in »Za prijatelje«. Izvajalec je bil Janez Svečnik, Društvo diabetikov Maribor.

Navzoče sta nagovorila župan MOM dr. Andrej Fištravec in predsednik Sveta invalidov MOM g. Milan Kotnik. 

Nato je Darko Purgaj iz Centra Naprej recitiral avtorsko pesem »Nazaj v rojstni kraj«, člani VDC Sožitje Maribor so ob miksu navijaških pesmi zelo dobro prikazali športni duh Maribora in poslali sporočilo, da šport združuje ljudi.  Elica Pozvek iz Društva ILCO Maribor je zapela ljudsko pesem »Po jezeru bliz´ Triglava«,  Ivanka Onič pa slovensko narodno »So ptičice zbrane« in povedala šaljivo deklamacijo »Zavrnjeni ženin«. Plesna skupina VDC Polž Maribor Varstveno delovni center Polž Maribor, enota Slovenska Bistrica je nastopila s prisrčno točko »Ples v dežju«, glasba Gene Kelly, Glee: Singing in the rain. 

Iz Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor je skupina Energični Štajerki nastopila s pesmijo v slovenskem znakovnem jeziku »Te quierro«. Darinka Lozinšek iz MD slepih in slabovidnih Maribor pa je recitirala pesem Valterja Čučkoviča »Veslač«. Plesna skupina Sonček je zelo doživeto zaplesala na pesem »Dunajski valček«. Bojan Maroševič in Jakob Kaučič iz Društva paraplegikov Podravja sta recitirala pesmi g. Jakoba Kaučiča »Voda je vir življenja« in »Šport in moja medalja«.  

Bojan Maroševič je povedal, da je MO Maribor prejela naziv Maribor – evropsko mesto športa 2018 in poudaril, da mesto podpira in spodbuja ukvarjanje vseh občanov s športom, tudi invalidov. Dezider Cener iz MD civilnih invalidov vojn Maribor je nato zaigral na harmoniko venček priljubljenih prekmurskih skladb z zaključno avtorsko skladbo  "Roraš Karči". 

Gostja večera je bila zelo uspešna športnica, parapleginja, dobitnica več paraolimpijskih medalj in nosilka svetovnega rekorda v suvanju krogle iz leta 2011, ga. Tatjana Majcen Ljubič, ki je gledalcem v pogovoru z voditeljem predstavila sebe in načrte za sodelovanje na naslednji paraolimpiadi.

Komorni ženski pevski zbor Društva invalidov Maribor pod vodstvom ge. Metke Potisk je zapel  narodni pesmi  »Moj pobič je z gornjega kraja« in »Da bi biva liépa ura«, člani Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor so prikazali pomen športa s točko »Nogometna generacija«.  Plesna skupina Zebrice iz VDC Polž, enota Park mladih, Maribor, je zelo lepo zaplesala zumbo  na pesem »Cotton eye Joe«, kavbojska- priredba. Iz Varstveno delovnega centra Polž Maribor, enota institucionalno varstvo je Zlatko Prelog zapel avtorsko pesem Milana Pečovnika-Pidžija »Če jutra več ne bo«.

Na koncu sta nas s plesno točko razveselila še plesalca svetovnega slovesa Gordana Grandošek Whiddon in Trent Whidon.
 
Kulturnemu programu je sledilo druženje v preddverju. 

Najlepša hvala vsem nastopajočim in vsem gostom, ki ste se potrudili in prikazali zares odlične predstave. Hvala tudi vsem sodelavcem SNG Maribor, Mestni občini Maribor in vsem, ki ste pripomogli, da smo preživeli čudovit večer. Hvala tudi zvestemu občinstvu, ker ste s svojo udeležbo in aplavzi nagrajevali in spodbujali nastopajoče. 

Kulturnemu večeru so prisostvovali tudi novinarji, o prireditvi so poročali Radio Maribor, BK TV, TV Maribor... Vabimo vas, da si ogledate poročanje časopisa Večer in posnetke RTS Media na You tube.
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Verjamemo, da ste z nami vsi preživeli čudovit večer. Vabimo vas, da se nam pridružite na kulturnem večeru invalidov tudi naslednje leto.





Lep pozdrav


	        Milan Kotnik l.r.
predsednik Sveta invalidov MOM
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