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POLITIČNIM STRANKAM
ZADEVA:
LOKALNE VOLITVE 2018
Spoštovani, 

18. novembra 2018 bodo redne volitve župana, mestnega sveta in svetov mestnih četrti in krajevnih skupnosti. Za dan razpisa volitev, s katerim začno teči roki za volilna opravila, se šteje ponedeljek, 3. september 2018. 
Peti odstavek 37. člena Zakona o lokalnih volitvah (ZLV) določa, da lahko politične stranke, druge organizacije občanov v občini ter občani najpozneje v desetih dneh po razpisu  volitev dajo svoje predloge za imenovanja predsednika in članov volilnega odbora ter njihovih namestnikov občinski volilni komisiji. Predsednik in člani volilnega odbora ter njihovi namestniki se imenujejo izmed občanov, ki imajo stalno prebivališče v občini. 
Za pomoč pri oddaji predlogov za člane volilnih odborov vam posredujemo:
· obrazce seznam volišč po MČ in KS.
· soglasje kandidata za člana volilnega odbora.

Prosimo vas, da v obrazce – seznam volišč po MČ in KS vpišete samo ime in priimek kandidata ter označite funkcijo predsednika ali namestnika predsednika. Vse ostale podatke o kandidatih vpišete v soglasja, ki jih priložite seznamu volišč. 
Rok za oddajo predlogov za imenovanje članov volilnih odborov je četrtek , 13. september 2018.
Mestna volilna komisija naproša politične stranke, da v volilne odbore predlagajo osebe, ki so podale soglasje k imenovanju in bodo to delo tudi sposobne opraviti, saj gre za zelo zahtevne volitve (volitve župana, volitve članov mestnega sveta in članov svetov mestnih četrti in krajevnih skupnosti). 

Opozarjamo vas na peti odstavek 37. člena ZLV, ki določa, da mora oseba, imenovana v volilni odbor, v treh dneh po javni objavi kandidatur oz. list kandidatov obvestiti pristojno občinsko volilno komisijo o svojem sorodstvenem in drugem razmerju s kandidati. 
Četrti odstavek 37. člena namreč določa, da predsednik, član volilnega odbora in njun namestnik ne more biti zakonec, oče, mati, otrok, sestra ali brat, posvojitelj ali posvojenec v volilni enoti, v kateri je ta volilni odbor imenovan, niti ne more živeti s kandidatom v zunajzakonski skupnosti ali registrirani istospolni partnerski skupnosti.)
Predloge oddate na Mestni občini Maribor, Mestna volilna komisija, II. nadstropje (služba za delovanje mestnega sveta) soba 243, 244 ali 239.
Lep pozdrav. 
MESTNA VOLILNA KOMISIJA 
