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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Svet invalidov
	    



Številka:	01100-1/2017-9
Datum:	12.10.2017


Z A P I S N I K
33. seje Sveta invalidov Mestne občine Maribor, ki je bila 11.10.2017 ob 12.00 
v Dvorani generala Rudolfa Maistra Mestne občine Maribor 

	Prisotni stalni člani:
	Alfred LASETZKY, DPP MB; Mirko TOPOLOVEC, Društvo diabetikov MB; Alenka GAJŠT, DŠIS; Milan KOTNIK, Društvo Dom invalidskih društev MB; Emerik TOPLER, DIM; Boris HOJNIK, DBMKP MB; Drago KOPRČINA, Združenje 91; Vasja CIMERMAN, DVI MB; Mirko TOPOLOVEC, Društvo diabetikov MB; Vlasta CAFNIK, ZMSS; Bedrija ČREŠNIK, DGNP MB; Leon PILINGER, MDCIV MB; Jelka HIMMELREICH, MD Sožitje MB(namesto Martina Benka); Rado TURK, DLB Lilija (namesto Aleksandra Trnjarja)


	Nestalni člani: 
	Lilijana ZORKO, MOM; 


	Ostali prisotni:



Opravičeno odsotni: 
	Saša PELKO, podžupan MOM; Anja Rešeta, SONČEK – MDCP; Afrodita ARIFAJ, DŠIS; Doris PIHLER, tolmačica; Ana MANDL, MOM.

[bookmark: _GoBack]Slavica JAUŠOVEC, Inkont MB; Franc KAUČIČ, ILCO MB; Lidija ŠESTAK  ZORIČ, Sonček - MDCP; Martin BENKO, MD Sožitje MB; Nataša KOCJANČIČ, MOM; Danica PADEŽNIK, MDSS MB: Aleksander TRNJAR, Zveza društev ŠMIRIS; Dragana LUJIČ, MB knjižnica; Gordana KOLESARIČ, MOM.




Predlagan dnevni red:

1. Uvod, ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 32. seje in pregled realizacije sklepov
3. Poročila delovnih skupin Sveta invalidov
4. Kulturni večer invalidov 2017
5. Evropska kartica ugodnosti
6. Akcijski načrt za leto 2018 in poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za leto 2017
7. Svečana seja Sveta invalidov ob mednarodnem dnevu invalidov v decembru
8. Razno


Ad. 1

Sklep št. 1:
Seja je sklepčna, dnevni red se potrdi.
Sklep je bil sprejet soglasno.





Ad. 2
Na zapisnik 32. seje ni bilo pripomb, predsednik je predstavil sprejete sklepe 32. seje. G. Topler je podal pripombo k izvedbi podelitve za naslov športnika leta. Dejal je, da je bilo storjenih veliko napak s strani organizatorja, prav tako nagrajenci DIM niso imeli dostopa v VIP prostor. Milan Kotnik je pojasnil, da so o tem problemu na UO ŠZM že razpravljali in da bodo sprejeli ustrezne ukrepe, da se v bodoče temu izognemo.

Sklep št. 2:
Zapisnik 32. seje se potrdi, sklepi so realizirani.
Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 3

Ob odsotnosti predsednika DS za šport je Milan Kotnik dejal, da je skupina zelo aktivna. Tako smo v maju izvedli športne igre invalidov, v septembru pa športno-rekreativno srečanje invalidov.

Alenka Gajšt je podala poročila o delu skupine za dostopnost in skupine za kulturo, prav tako pa zaradi odsotnosti Nataše Mauko Zimšek za skupino za zaposlovanje in socialno varnost.  

Najprej je podala poročilo DS za dostopnost. Kot velik dosežek je omenila zagotavljanje brezplačnega prevoza za invalide na območju MOM, ki je bil v sodelovanju z DS za zakonodajo in MOM v letu 2017 realiziran.
V sodelovanju z MO Ljubljana smo za dan mobilnosti invalidov izvedli ovirantlon, izkustveni poligon povzet od SOAKO iz Ljubljane, vendar malo po svoje. Ob tem je bilo izvedeno predavanje s predstavitvijo ovir in s pregledom predpisov in priporočil s področja zagotavljanja dostopnosti v grajenem okolju. Udeležba strokovnih služb, katerim je bilo predavanje namenjeno, je bila zelo skromna. Zato namerava skupina ponoviti predavanje posameznim strokovnim službam v njihovem delovnem okolju.

DS za kulturo
V mesecu novembru se načrtuje kulturni večer invalidov. Za leto 2017 je bil načrtovan posvet, kako knjižnico približati uporabnikom, a je zaradi objektivnih vzrokov prestavljen na naslednje leto. Načrtujejo, da bi v sodelovanju z več knjižnicami iz več občin pripravili predstavitve dobrih praks teh knjižnic in skupaj z invalidnimi uporabniki knjižnic ugotavljali, kaj ti še pogrešajo in kje še zaznavajo določene ovire, ter iskali poti za odpravljanje le-teh. 

DS za zaposlovanje in socialno varnost
Sredi meseca oktobra bo izveden posvet na temo pravic, ki jih imajo delovni invalidi, oz. ljudje, ki želijo pridobiti kategorijo invalida ali se invalidsko upokojiti.

Ob tem je povabila vse prisotne, da spodbudijo svoje člane k čim višji udeležbi na posvetu.

Po poročilih skupin je podžupan Saša Pelko dejal, da je vesel, da Svet invalidov funkcionira, glede na poročila je bilo leto 2017 zelo uspešno. Predvsem je vesel, da smo s skupnimi močmi uspeli zagotoviti brezplačni prevoz za invalide. 

Sledila je razprava o izvedenih aktivnostih, v kateri so sodelovali Alenka Gajšt, Milan Kotnik, Anja Rešeta, Vlasta Cafnik, Emerik Topler, Alfred Lasetzky, Bedrija Črešnik in ga. Himmelreich. Za ureditev brezplačnega prevoza je bilo izrečenih več pohval, tudi za brezplačen prevoz z vzpenjačo. Podano je bilo pojasnilo, da vozovnica velja 1 leto in jo je nato potrebno obnoviti na blagajni Marproma oz. vzpenjače. 

Sklep št. 3:
Poročila delovnih skupin Sveta invalidov MOM se potrdijo.
Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 4

Sklep št. 4
Kulturni večer invalidov bo 7. novembra 2017. Prosimo, da pošljete prijave z vsemi zahtevanimi podatki sekretarki SIMOM do 25.10.2017.
Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 5

Predsednik je podal informacijo o projektu Evropska kartica ugodnosti za invalide in pozval prisotne, da obvestijo svoje člane o tej možnosti koriščenja ugodnosti. 
Alenka Gajšt je dodala, da je bil to projekt 5 držav EU, cilj pa je, da bi sodelovale vse članice EU. Popuste nudijo na področju turizma, prometa, manj pa na področju zdravja. Žal se je najbolj zataknilo pri prometu, zaradi različnih predpisov v posameznih državah.
G. Črešnik je dejal, da je največ ponudnikov popustov na področju turizma. Popust znaša samo 15%. Meni, da bi lahko bil ta odstotek večji. Pogreša tudi več ponudnikov popustov na področju zdravstva.

Ad. 6

Milan Kotnik je dejal, da je bil Svet invalidov v letu 2017 zelo aktiven in uspešen. Predvsem je pohvalil uvedbo brezplačnega prevoza za več kategorij invalidov. Ga. Zorko je ob tem  povedala, da je bilo do tega dne vloženih 872 vlog. Od tega  je trenutno v procesu dopolnitve 75 vlog, približno 10% vlog pa je bilo rešenih negativno ali zavrženih s sklepom, ker niso bile dopolnjene. 

Svet invalidov tudi v letu 2018 načrtuje izvedbo športnih iger invalidov, sodelovanje na art kampu v okviru Festivala Lent, športno-rekreativno srečanje invalidov, dan mobilnosti invalidov, kulturni večer invalidov in sodelovanje v programu veselega decembra. 

Bliža se konec leta, svet invalidov je bil letos zelo aktiven, zato je potrebno začeti s pripravo poročila za leto 2017. 

Sklep št. 5:
Društva pošljejo poročila za leto 2017 in predloge za aktivnosti v letu 2018 sekretarki Sveta najkasneje do 10. 12. 2017. 
Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 7

Sklep št. 6:
Svet invalidov bo v počastitev mednarodnega dneva invalidov izvedel svečano sejo v začetku decembra. Društva pošljejo predloge termina in vsebine seje sekretarki Sveta do 20. 11. 2017.
Sklep je bil sprejet soglasno.


Ad. 8

Alenka Gajšt je zelo dobro predstavila delovanje Društva študentov invalidov Slovenije

Bedrija Črešnik je prisotne povabil na Gledališki festival v Ptuju. Interesenti naj pošljejo prijave Društvu gluhih in naglušnih Podravja Maribor.

Milan Kotnik je še podal informacijo glede popustov v Kopališču Pristan, za katere smo se dogovarjali z vodstvom ŠOM. Povedal je, da se Pristan trenutno obnavlja. Ko bo obnova končana, bomo stopili v stik s pristojnimi v Pristanu in ŠOM in se dokončno dogovorili za popuste za invalide.


Seja je bila zaključena ob 13.15.


Zapisala:
Ana Mandl, sekretarka Sveta invalidov

Milan Kotnik
Predsednik Sveta invalidov
Mestne občine Maribor
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