PARKIRANJE PO CONAH V CENTRU MESTA

UKPP je upravljavec občinskih cest  na podlagi 2. člena Odloka o občinskih cestah  in je kot organ mestne uprave, stvarno pristojen za komunalo, promet in prostor, ki na podlagi 24. člena Odloka o občinskih cestah vodi postopke za določitev prometne ureditve.

Zaradi sprememb prometnih režimov v centru mesta,  v območjih  kjer je uvedeno plačljivo parkiranje v beli coni, prihaja do zmanjševanja plačljivih parkirnih mest, ker se le ta namenjajo za urejanje dostavnih mest, parkirnih mest za invalide, motorje in kolesa. Spremembe vplivajo na to, da upravičenci ne glede na to, da imajo izdano dvoletno parkirno karto,  za svoja vozila v svoji coni ne najdejo parkirnega mesta , v najbližji  sosednji coni, kjer pa so mogoče parkirna mesta na razpolago,  pa ne smejo pustiti vozila, čeprav je prosto parkirno  mesto samo na drugi strani ceste, vendar je v drugi coni.  

S posebno prometno ureditvijo, ki nastopi v veljavo 9.10.2020 in velja do preklica,  se omogoči parkiranje vozil za katere  je bilo izdano dovoljenje in dovolilnica za parkiranje na plačljivih parkiriščih na/ob občinski cesti (bela cona) v območju dveh sosednjih con.

Območja kjer veljajo izdane dovolilnice dveh con so:



Na območju, ki je na zahodu omejeno s Kočevarjevo ulico, na severu s Gosposvetsko cesto in Slovensko ulico , na vzhodu s Tyrševo ulico in na jugu s cestami na Lentu se na vseh parkirnih površinah na/ob občinski cesti, razen na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena Odloka o občinskih cestah, omogoči parkiranje vozil za katerega je bilo izdano dovoljenje iz prvega odstavka 51.člena Odloka o občinskih cestah  za območje CONA 4 in CONA 6. 
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Na območju, ki je na zahodu omejeno s Tyrševo ulico , na severu s Partizansko  cesto in Slovensko ulico , na vzhodu z Mlinsko  ulico in na jugu s cestami na Lentu se na vseh parkirnih površinah na/ob občinski cesti, razen na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena Odloka o občinskih cestah, omogoči parkiranje vozil za katerega je bilo izdano dovoljenje iz prvega odstavka 51.člena Odloka o občinskih cestah  za območje CONA 4 in CONA 2. 
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Na območju, ki je na zahodu omejeno s Kajuhovo ulico, na severu z ulicami ob Mestnem parku in Vinarsko ulico, na vzhodu z Ulico heroja Tomšiča  in na jugu s Slovensko ulico ter Gosposvetsko cesto  se na vseh parkirnih površinah na/ob občinski cesti, razen na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena Odloka o občinskih cestah, omogoči parkiranje vozil za katerega je bilo izdano dovoljenje iz prvega odstavka 51.člena Odloka o občinskih cestah  za območje CONA 5 in CONA 3. 
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Na območju, ki je na zahodu omejeno z Ulico heroja Tomšiča , na severu s Tomšičevo ulico na vzhodu s Partizansko cesto (mimo železniške postaje) in na jugu s Slovensko ulico ter Partizansko cesto  se na vseh parkirnih površinah na/ob občinski cesti, razen na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena Odloka o občinskih cestah, omogoči parkiranje vozil za katerega je bilo izdano dovoljenje iz prvega odstavka 51.člena Odloka o občinskih cestah  za območje CONA 1 in CONA 3. 
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