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MESTNA OBČINA MARIBOR
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Ulica Heroja Staneta 1, Maribor
Maribor, 25. marec 2009
Zadeva: INFORMACIJA O STANJU NA PROJEKTU ZIMSKA UNIVERZIJADA MARIBOR 2013 

UVOD

SUSA je 15.09.2007 prijavila namero kandidiranja za organizacijo 26. Zimske univerzijade Maribor 2013. Kandidaturo SUSA so potrdili oz. dali predhodno soglasje h kandidaturi: skupščina SUSA, Mestni svet Mestne občine Maribor, Občinski svet Občine Ruše, Občinski svet Občine Zreče, Izvršni odbor Olimpijskega komiteja Slovenije, Vlada Republike Slovenije in Državni zbor Republike Slovenije.   Državni zbor Republike Slovenije je o predhodnem soglasju h kandidaturi odločal 06.03.2008 in sprejel naslednji sklep: »Državni zbor Republike Slovenije predhodno soglaša z vložitvijo kandidature za organizacijo 26. Zimske univerzijade Maribor 2013 ter soglaša s sofinanciranjem prireditve iz državnih sredstev. V proračunu Republike Slovenije se bodo zagotovila posebna namenska sredstva za plačilo organizacijskih pravic FISU, ki se bodo poravnala v primeru prireditve univerzijade ter do 30% predvidenih skupnih potrebnih sredstev za izvedbo projekta.« 

Na podlagi soglasja Državnega zbora Republike Slovenije je SUSA dne 10.03.2008 kandidaturo uradno vložila na FISU. Zaradi spremenjenih pogojev in izjemno kratkega roka preostala dva kandidata Almaty (KZN) in Calgary (CAN) do objavljenega roka kandidature nista uspela oddati. 13. aprila 2008 je na tridnevni obisk Maribora prispela evalvacijska komisija FISU. Dne 31.05.2009 je 10-članska delegacija kandidacijskega odbora Univerzijade Maribor 2013 v Bruslju predstavila kandidaturo za organizacijo Zimske univerzijade 2013. Še istega dne je FISU oznanil, da bo gostitelj Zimske univerzijade 2013 Maribor.

ORGANIZACIJSKA STRUKTURA

S sklepom seje kandidacijskega odbora (13.06.2008) je bil mandat temu odboru v enaki sestavi podaljšan. Odbor je bil preimenovan v »Začasni izvršni odbor za organizacijo Univerzijade Maribor 2013«. Pripravljen je bil zagonski elaborat in organizacijska struktura projekta. SUSA je pozvala partnerje, da imenujejo predstavnike v organizacijski in izvršni odbor. Zaradi volitev v Državni zbor Republike Slovenije smo dobili soglasje predsednika vlade k vodenju organizacijskega odbora šele meseca decembra 2008.  
ORGANIZACIJSKI ODBOR 
Predsednik Organizacijskega odbora g. Borut Pahor je januarja 2009 pooblastil g. Igorja Lukšiča, da v primeru njegove zadržanosti do nadaljnjega vodi odbor. Dne 06.02.2009 se je odbor sestal na svoji konstitutivni seji in se med drugim seznanil z organizacijsko strukturo in s splošnimi, organizacijskimi, investicijskimi ter finančnimi vidiki projekta Univerzijada Maribor 2013. Organizacijski odbor je obenem predlagal Vladi Republike Slovenije, da vzpostavi takšne pogoje za črpanje sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, da omogoči čim bolj učinkovito in uspešno izvajanje programa investicij v povezanih s projektom Univerzijada Maribor 2013. 
IZVRŠNI ODBOR 

Izvršni odbor se je sestal na svoji konstitutivni seji dne 04.03.2009 in med drugim sprejel sklep, da pozove vse partnerje v projektu, da do konca meseca marca podajo predloge in pripombe na sicer že sprejeto organizacijsko strukturo. Vlada Republike Slovenije je tako dne 19.03.2009 že predlagala, da se ustanovi častni odbor univerzijade in da je v organizacijskem odboru en predstavnik Vlade RS.  
PODJETJE UNIVERZIADA MARIBOR d.o.o.
Na podlagi analize organizacijskih struktur in pravno-formalnih oblik organiziranosti managementa velikih večpanožnih športnih projektov ter pregleda načina in vsebine dela ter poslovanja pri organizaciji in izvedbi univerzijade, je SUSA ustanovila podjetje Univerziada 2013 d.o.o.. Podjetje, ki bi skrbelo za izvedbeno raven športnega dogodka,  je v 100% lasti SUSA. 

OBVEZNOSTI DO MEDNARODNE UNIVERZITETNE ŠPORTNE ZVEZE
Predstavniki SUSA, Mestne občine Maribor in Organizacijskega odbora Univerzijade bi morali s FISU podpisati pogodbo in plačati organizacijske pravice v višini 3 milijone EUR do 30.06.2008. Ker se je organizacijski odbor dejansko oblikoval šele februarja 2009, do realizacije obveznosti še vedno ni prišlo. FISU je kot rok za izpolnitev obveznosti postavil nov datum in sicer 31.03.2009. Ker smo morali FISU predložiti tudi dokazila o financiranju izvedbe projekta s strani javnih virov, je SUSA z župani občin februarja podpisala Pismo o nameri, v katerem se opredeljuje delež financiranja s strani lokalnih skupnosti. Vlada Republike Slovenije pa je sklep o financiranju projekta sprejela na svoji seji dne 19.03.2009.

AKTIVNOSTI V MEDNARODNEM UNIVERZITETNEM PROSTORU
Predstavniki organizatorjev Univerzijade so v mesecu februarju 2009 obiskali prizorišče Zimske univerzijade 2009 - kitajski Harbin, kjer so FISU podali poročilo o napredku pri organizaciji 26. Zimske univerzijade Maribor 2013 ter se obenem sestali še na delovnem srečanju s predstavniki organizacijskih odborov univerzijad v Harbinu ter Erzurumu, ki bo prizorišče naslednje zimske univerzijade. Predstavniki so obisk izkoristili tudi za podrobnejši ogled poteka organizacije in izvedbe dogodka. Poleg tekmovanj je bila v Harbinu organizirana tudi Mednarodna konferenca na temo Znanost in šport, v okviru katere sta potekala tudi Forum županov ter Rektorska konferenca, kjer sta se uspešno predstavila mesto Maribor in Univerza v Mariboru. 

FINANCIRANJE
V skladu s predstavljenim in potrjenim projektom 26. Zimske univerzijade Maribor 2013 v Državnem zboru Republike Slovenije, je Vlada Republike Slovenije dne 19.03.2009 sprejela sklep, da pokrije strošek 3 milijonov EUR za plačilo organizacijskih pravic ter do 12,4 milijonov EUR stroškov za izvedbo projekta v višini 5 milijonov EUR ter nujno potrebno športno in namestitveno infrastrukturo v skupni višini 7,4 milijonov EUR.

ORGANIZACIJSKI STROŠKI 

Stroški izvedbe univerzijade so ocenjeni na 12 milijonov EUR. Poleg Republike Slovenije so predvideni prihodki iz naslova lokalnih skupnosti (2,5 milijona EUR), participacije udeležencev (1,2 milijona EUR), sponzorstva, prodaje izdelkov ter vstopnic (1,5 milijona EUR) ter zasebnih investitorjev (1,8 milijona EUR).

INVESTICIJE

Skladno s finančno strukturo investicijskega dela projekta, ki ga je na svoji prvi seji obravnaval tudi organizacijski odbor 26. Zimske univerzijade Maribor 2013, je bil sprejet sklep o izvedbi investicij, ki so označene kot prva prioriteta in predstavljajo optimalni nabor novih oz. obnovljenih stalnih ali montažnih objektov in površin, ki omogočajo izvedbo projekta na način, kot je bil zasnovan in predstavljen FISU. Investicije so razdeljene v naslednje sklope:

1. Investicije na področju športne infrastrukture:

· Dograditev Ledne dvorane Tabor (investicijska vrednost 7,1 milijona EUR) 

· Izgradnja večnamenske dvorane v Rušah, curling (investicijska vrednost 5,0 milijonov EUR)
· Izgradnja tekaškega centra na Rogli, II.faza (investicijska vrednost 2,5 milijona EUR)
· Izgradnja drsališča v Radvanju in postavitev dodatne ledne ploskve  (2,8 milijona EUR)
· Ureditev tekaških prog za biatlon na Arehu, brez montažnega strelišča (0,5  milijona EUR) 

· Priprava tekaškega stadiona za sprint v Radvanju (0,9 milijona EUR)
· Oprema Športno-diagnostičnega centra (0,8 milijona EUR).

Skladno z odločitvijo FISU, da iz rednega programa zimskih univerzijad umakne smučarske skoke in nordijsko kombinacijo, gradnja predvidenega skakalnega centra v Mariboru ni več obvezna.  
2. Investicije na področju športno-turistične infrastrukture:

· Krožno kabinske žičnice, kamor spadata Investiciji v izgradnjo nove krožno kabinske žičnice v Mariboru (Pohorske vzpenjače) ter predvidene Krožno kabinske žičnice iz Ruš na Pisker, v skupni investicijski vrednosti 23 milijonov EUR. Investiciji je možno financirati do 75% z Evropskimi sredstvi, namenjenimi za razvoj javne prometne infrastrukture. Preostali del bremeni lokalni proračun in zasebne vlagatelje.
· Smučišče Pisker II, ki zajema drugi del smučišča Pisker do Ruš (proga za smuk in superveleslalom), kjer je tudi predvidena izgradnja Snowboard Parka, vrednost obeh objektov znaša 2,5 milijona EUR. Ta infrastruktura se uvršča v »športno-turistično infrastrukturo«, za financiranje katere je možno črpati do 40% sredstev iz Evropskih strukturnih skladov. Preostali del so zasebna vlaganja. 
3. Investicije v namestitveno infrastrukturo
Vrednost investicij znaša 81,6 milijona EUR, sem pa spadajo izgradnja apartmajskega naselja s hotelom v Radvanju (Evropski univerzitetni športni center), Apartmaji Livada, Hotel Smolnik v Rušah, Šport hotel na Rogli, Študentsko naselje Lent, Mladinski hotel - Študentski dom. Za turistične zmogljivosti, ki se praviloma financirajo s privatnim kapitalom, je prav tako predvideno črpanje Evropskih sredstev za regionalni razvoj v višini do 40% investicijske vrednosti. 
4. Cestna infrastruktura
V prvo prioriteto je uvrščena cestna infrastruktura: Turistična cesta Areh – Pesek  -Rogla, Zahodna obvoznica - Radvanje, Cesta Ruše - Glažuta, Turistična cesta Hoče - Areh, Dostop do smučišča Pisker, Cesta Zreče - Rogla. Financiranje poteka na podlagi kategorizacije cest iz državnega in lokalnega proračuna. 
NADALJNJE AKTIVNOSTI 

Iz sklepov, ki jih je sprejela Vlada Republike Slovenije na svoji seji 19.03.2009 sledi, da je vlada zagotovila sredstva za plačilo organizacijskih pravic v proračunu Republike Slovenije ter da bodo le ta nakazana, ko bo podpisana pogodba med FISU in novim organizacijskim odborom.  Glede na omenjeni sklep, bomo rok (31.03.2009) za podpis pogodbe s FISU in nakazilo sredstev za plačilo organizacijskih pravic, zelo težko ujeli. Na predsednika Vlade Republike Slovenije smo že posredovali dopis z možnimi rešitvami za nastalo situacijo. Predvidevamo, da bomo novo organizacijsko shemo postavili do konca meseca aprila ter takoj začeli s pripravami na izvedbo dogodka.
Pripravljeno gradivo zajema kratek pregled aktivnosti na projektu univerzijada od dneva pridobitve univerzijade. Na vse morebitna vprašanja bomo z veseljem odgovorili na seji Mestnega sveta, kjer bomo projekt še podrobneje predstavili.

Pripravil:

Matjaž Pečovnik, 

predsednik Izvršnega odbora 
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